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MPOAOIoz

H trruxiakn epyacia €yive aTo pHABNUa OTTAICUEVOU OKUPOSENATOS TOU THAMATOS
MoAimkwy Aopikwyv Epywy tng oxoAng Texvoloykwy E@apuoywy tou T.E.| Mepaid,
arré tov otroudaaty MéMio NikéAao pe tn ouvepyaoia tng K.Medepidou.

H epyaoia autr aoxoAfTal £1Ti TO TTAEIOTOV HE TOV TPOTTO ETTIAUCNS UWiKopuwy So-
KWV WATE va atToTeAéan éva gyxelpio yia To aTToudaaTr) fj To Pnxaviké Trou Ba BeArjon
va aoXoAnBei ye autd To Béua. Mpog To oKoTTé auTd TTapabétoupe Aupéva TTapadely-
pata yia va Bon8rion otnv KaAr Kal EVTEXVN KATAOKEUT Kal CUVTHPNon Tou oKUpodé-
patog aAAG Kal oTnv 0pBr diapdpPwaon Kai cuvTrpnon Tou ottAicpou. Kartd tnv ouy-
ypag@n TnNG EOTIGONKE TTEPICTGTEPO N TTPOCOX! OTa BacikaTEpa onueia TNG HEAETNG
TWV UYiKoppwY Sokwv Kail ev TTEKTABNKE OE ETTITTAEOV AETTTOUEPEIEG.

Euxapiotw v kadnyntpia k. Medepidou TTou pou EBWOE TNV EuKalpia va aoyoAn-
BW pe 1o €18IKG Bépa TG ETHAUONG TWV LYiKopHWY SOKWV.

Nepaidg 1995

MéMog NikéAaog
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3t Zuvsxr:]g 50|((:3<; c:rra{pwv AVOIYHATWY HE @OpTIon I8iou Bapoug g.

4. TuveXng SoKOg ATTEIPWY AVOIYHATWY HE CUYKEVTPWHEVO opTio P
K&Tw oUVOPO OTO PECOV TOU AVOIYHATOG.



5. Zuvs?(ﬁg SOKOG QTTEIPWY AVOIYHATWY  [E GUYKEVTPWHEVO opTio P
OTO AVW OUVOPO OTO PETOV TOU AVOIYHATOC,
6. AUQPIEPEIOTOG UYIKOPHOG POPEAS HE OHUOIOHOPPO POPTIO p OTO KATW
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KATW oUVOPO.
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p K&TW CUVopo.
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GKPO TOU GVW TUVOPOU.
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Mivakeg Tou O. Theimer.



LYMBOAA

TNV TTTUXIFIKr'] epyaoia pe Bepa « TPOMOI EMIAYZHZ YWIKOPMQN AOKQN»
XPNOILOTTOIOUVTAl OTO KEIHEVO KOl OTIG EQAPHOYEG Ta aKOAouBa cUpBoAa:

Ywikopuol QOpPEIg

L = volyHa Tou QopEd HETAEU TwV agdvwy oTnpigewc
H = Uwog Tou uyikoppou @opéa
C = TTAGTOG EdpATEWS = 2¢C

=G 2
B=H/L
e=C/L

h = Trdxo¢ diokou

a=L/2=yla ouvexeic dokoug

b=H/2 = yla ouvexeig dokoug

o, = opIZdévTia 0pBr) Tdon

g, = KaTaképuen opbn Tdan

Ty Ty = OIATUNTIKES TAOEIG O€ £TTiTTESO dioKOU
04, 02 = KUPIEG TATEIS OTO ETTITTEDO SioKou
p = OHOIOHOPYO QopTio (t/m )
P = OUYKEVTPWHEVO QopTio ( )
g = idlov Bapog diokou (t/m*)
F = gvTaTIKI] OUVAPTNON Tou Airy
E = puétpov EAAaTIKOTNTAG
U = péTpov SiaTUNOEWS
£,, £ = QVNYHEVN HNKUVOT KaTd TV SietBuvan X, avno*rmxa y

@ = ywvia KAIGEWS TWV KUPIWV TGoEwY
M = poTTH KAHYEWS
Q = téuvouoa duvapn
T = SiaTunTIK dUvapn
S = ho&r diatunTikr dUvaun
Z = OUVIOTOMEVN EQEAKUTTIKN dUVAUN
D = BNITTTIKA dUvapn Kapyewg = Z

Z, = eQEAKUCTIKN SUvaun Katd Navier ( euB0ypappn Katavour) Twy TAoEWV)

= HoxAoBpaxiwy TWV ECWTEPIKWY DUVAHEWY
d, = améoTaan TG SUVAHEWS EQEAKUTHOU 1} BAIYEWS aTTd To KATW GUVOPO

d,+d = ammdoTaacn 15 SUVANEWS EPEAKUTHOU aTTO TO KATW GUVOPO OToV dgova aTn-

pigews
Yo = ATTOCTACN TNG OUBETEPAG YPAHMNAG ATTO TO KATW CUVOPO

T o e = ETTITPETOHEVN TAON XAAUBOG
O pen = ETTITPETTOHEV Tdon oKupodEUATOG



KED®AAAIO 1

1.1 Eloaywyn

Yyikoppol @opeig ovopdlovral eTTiTTEdO! ETTIQAVEIAKOI QOpPEiC, Twy oTToiwy To Uyog H
W¢ TTPOG To BewpITIKG avolypa L, uttepRaivel pia opiopévn TIMA TTou KaBopileTal atré Tig
ouVOKeS OTAPIENG KAl TWV OTTOIWV To TTAX0g h, o€ alykpion He To UWog Kai To dvolyua
gival pIkpd. Mpogaviig dev eival duvaro va UTTdpgel cagég éplo yia Tny Tipr Tou H/L amré
TNV oTToia 0 PopPEAg AEITOUPYED WG uwikoppog. EXel TTapatnpnBei 61i o popéag apxilel va
Siapépel TTOAU QT YPAHUIKOG, OTav o Aoyog H/L yiveral peyaAltepog Tou 1/2 yia
au@IépioToug Qopelg, peyaAiTepog Tou 1/5 yia akpaia avoiypata cuvexolg dokol Kal
Tou 1/3 yia Wegaia avoiypara. Ztoug TrpoBdAoug yia H/L peyaAdtepo Tou 1 dev 1oxUel n
VPAHHIKT Bewpia TV dOKWV.
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ox.1.1  a) paBdépoppog popéag ox.1.1  B) uyikopuog ¢opéag

H oupTTepIQopd TWY UYIKopuwy SoKWV dev TTopEl va TTeplypagn ammd v Bewpia
Twy papdoHopQwWV Popéwy, doBévTog OTI dev IoXUel TTAEOV N BACIKl TTApAdoxn NG
eTTITTEDOTNTAC TWY diaTopwy. Mpdypart, avri tng euBUYpaUUng KATAVOUNG TATEWY Tng
Siatopung MIag papdoHopPNg dokoU, uTTopEl va AdPBn KApTTUAn Hop@r yia Sidgopec
TTEPITITWOEIG @opTioEWS. Z& HIa Kai TNV auTrv SiaTopr], HTTOPoUV yia OpPIoHEVES
TTEPITITWOEIG QOPTICEWG, VA CUVAVTIWVTAI TTEPIOOOTEPEG TNG HIAG OUDETEPES YPAMMES
(UndeviKa onueid Twyv TAOEWV  Gy).lM' autd TO AGYo O UTTOAOYIOHOG Kal n
5100TACI0AGYNON EVOG UYIKopHOU popéa SIapEPOUV PICIKG aTTO EKEVOUG EVOG TUVIBOUG
paBd6poppou QOopEa. ' ' ' | : |

Av utrohoyiape uyikoppoug opeig katd v Bewpia Tou Navier, T0Te Ba eixape TTOAU
Aiyo oTTAIopé g€ AavBaopévn kab' Uyog Béon. To ouciwdeg oupTTépacpa TG Bewpiag
7wV dioKwy, gival OTl ol oTTAIopOl TTAvw aTTé TIG OTNPIEEIC CUVEXWY UYIKOPHWY oKWY,
Sev TTPETTEl VA SIaTACOWYTAl KOVTA OTO AvW c}jvopo TOU cpops':a, aAAd g€ Hia OPITHEVN
ka®' Uwog Béan péoa aTOV 6icr<o: Qoo WIKpOTEPO eival To dvolyda TO6oo Badutepa
TTPETTEI VA SiardooovTai ol orr)\lcrpou.' : :

O1 uyikopHeg SoKoi ouvavTilvVTal oav gepovtd cn‘onx’aia O KATAOKEUEC, TOI-
XWparTa, Trapelég SECAHEVY, dlappayHaTa K.)\.TT.'EEU'J TTpETTEl Va Ur]ps'weei ot N
ToTToBéTnON VoS digkou Tavw o'eva ’tpépov oTolxeio WTTAIOHEVOU c’rxupoéapc{mg eivai
AGBo¢ HopPWan. TwaTo eival N Katdpynon Tou §EpOVTOg GTOIXEIOU (5'0|<c'1u), Kal o
UTTOAOYIOHGG Tou BioKou oav UYKopHOU §EPOVTOG CTOIXEIOU TTOU PEPE ATTO HOVO Tou Ta
@opTia Kal uéhioTa epyddetal KaAUTEPQ Ux1,.2.,2mv avpeem mepiTITWaN N ;'o‘oxog KATW
Tou dlokou pével adpavng Kai KPEMETA KaTd KdrTolo TPSTIO ATTo auTtov. H popowaon e
TOV TPOTTO TOU OX. 1.2(a) eival GOKOTIN, €V eVOEiKvUTal O TPOTTOG TOU ox1.2(B) pe Tnv

Snuioupyia £vOG UYikopHoU (PEPOVTOG OTOIXEIOU.
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2N 1.2 Alguop@wan Tou KATW AKPOU QEPOVTWY TOIXWV
1.2 TevIKA XOPAKTNPIOTIKA UWiKOpHWY SOKWV

XapaktnploTIKE Twy UWiKoppwy oKWV eival n peydAn akapyia Tmou éxel oav
QTTOTEAEOHA TNV euaigdbnaoia TOUg Ot UTTOXWPNOEIG OTNPICEWY, OTTOTE TTPETTEI va Aay-
Bavovtal KaTaMnAa HETPA acpaAeiag. Emiong ol potrég avoiypatog edgavidovral
HeYaAUTEPEG Kal Of POTTEG OTNPIEEWS UIKPOTEPEG TE OXETN HE TOUG YPAHHIKOUG QOPELS.
FTNV KATAVOUr TWV TAOEWV TTaidel oNHAvTIKG poAo TO anpeio EQappoyrg Tou gopTiou
kaB'0yog Tng dokol. Ta dlaypdappaTa TWY TACEWY JIAPEPOUV Yia gopTia oTo dvw Kai
oTo KdTw olvopo. AuTO eival aTTOTEAECHA OXNHATIOHOU TwV TACEWV Oy TTOU TTaifouv
onuavTiké poAo aTig uyikoppeg doKoUg.

Ta evTaTiKG HeYEON TWV UWIKOPHWY Qopéwyv utroAoyidovral OTTWG Kal Twy GAAwv
POPEWV. 2TIG Sokol¢ HE UTTEPATATIKN) OTHPIEN XPEIdleTal TTpogoXr] 0T OTI Kal TTOAU
LIKPEG OKOUN TTAPAHOPQUITEIS, KATA TNV KATAKGPUPO (aKOHN Kal  eAAaTIKES ) Twv
otnpi€ewy, HTTopei va peraBaMouy, Adyw Tng peydAng akauyiag Twy UYikopHwy SoKwy,
oNUAVTIKE TIG QVTIBPATEIS YI' QUTG To AGYo OUVIOTATAl KAT& TNV SIaoTacioAdynan n
£TTAUENON TWV EVTATIKWY HEYEBWY Tou utToAoyiopou. Emiong mrpocoxn xpeldletal oTo
4Tl Ol POTTEG TWV avolyHdTwy auEdvovTal Kai ol poTTéG aThPICEWS HEIWVOVTAl O OXEON HE
TIc SokoUg oTabEPNG akapyiag Pe HeydAn oxgéon avoiydaTtog TTpog Uyog.

Melpdpata popTioEws ETTIRERAIVOLY TV TTOPEia TWV KUpiwv Taoewv. lNa gopTtio armé
TTAvw, Ol EQEAKUTTIKES TaoEIG el@avifovial OTO KATW. oUVOPO Kal EXOUV TTOAU HIKPR
khion ox 1.3. la avapTnHEVO @OPTIO,” Ol ePEAKUCTIKEG TATEIG €ival ATTOTOMES Kal
KaA(TITOUV OXESGV OAO TO UWOG TOU QopEa. To QopTio aTNV TTEPITITWAN AUTH TTPETTEI VAl

-qvapTnOEi pe KATAKOPUPOUG ct{véampag, oT1o BAIBopevo TOgo, OTTWG YiveTal Kal yia dAa
Ta avapTnuéva o€ doKoug gopTia..
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Ta yvwoTd atré TNV TEXVIKA Kapyn pe oy =M /W ; ,
ma oTig uyikopHoug dokoug Kal Toug m;vmoc "F’éKé\g};oigg s:;r;ggu:;? i@dgpoo-rouv
5ICIT?1J£§ dev Trapapévouv emmiTTedeg utréBeon Bernoulli, ypappikn cxég <popncrr|,\ o
HNKOVOEWY €) Kal ETTOHEVWG aKoOun Kai yia 18avikd eAadTIKé UAIKG ol TgczaTaBanG
peTaBuMpwal YPOHUIKG. YTTapxouv OUWE Kal Ol OUVIOTWOES TWV TACEWV Cccx vV
TTpOKG)'\OUV eEwTeEPIKEG BUVAMEIG, Kal OF JIATUNTIKEG TATEIS Ty TTOU Oev nox‘ o
Gewpolviar ma aueNrées. O TaoeiC dpd oTOUS Olakoug Kai xé'rlc; UlIJiKOPlJE: Gp: =
TTPETTEI VA TFpOGﬁIOpIiOVTGI HE TTPOTEKTIKN EEETAON AWV TWY CUVONKWY I00P g i KoUg
TTAPAHOPPUTEWY TWV ETWTEPIKWY SUVAHEWV. gl

Y1T08éTOVTAG TOV UWIKOPHO QOPEQ TAV OMOIOYEVES, ITOTPO ;
Iropo i 40P B . o T e ragTaon k. 1 v
kGmolo onueio Tou Qopéa. 2TV TIEPITTWAON OTTAIGHEVOU oKupoBEaTOC © og' :
utrohoyileTal otV kardaraon |. Ta ammoteAéopara auTig TNG avaiuong eival a Ktzrg i
T oraBioll.
o ;l“:'(g)\:‘:ezz:” UTTOPOUV Va XpNOIHOTToINBoUY yia ToV TTPOTSIOPIoHS TWY TATEWY

1. Tnv eaufpia Twv SloKwyv WE TNV Taoeoouvaptnon Tou Airy.

2. g:g K;g:foéoug TWV TTETTEPACHEVWY OTOIXEIWY ,HE TPIYWVIKA KATA TTPOTIUNON OToIXEIa

3. Tn oTaTiki g€ HovTéAa

3.1 Igvarg;::fve.)\ammomra TTOU gival aTTo TIg TTIo KATAAnAeg peBGSouUg yia TTPoRAr-
3.2 Ta povréha Tou Araldit , pe poléTeg pETPATEWY PNKUVOEWY
3.3 Ta povréAa amé microbeton . '

4. Ma uyikopuoug Sokolc o W.Scleeh éxel Bpn o n ekéva Twy TaGoEwv  Adyw
emBoArg @opTiwy pTTOpEl va eupedn pe emaMnAia Twy kaBaply TaoEwy Tou arch
AOyw TIG emPBoOAlg Tou @optiou Kal TACEWV Qmd KAWYn Kal SIATUno ngu
uTToAoyiZeTal KaTd Ta YVWOTE TG KAHYEWS, AGyw Twv eviaTikwy Heyebuv M K2| Q U

1.4 KUpieg TAOEIG

MNa va TTF!OO’&IOpIO’T(?L'N ol cgrr)uopoi KaTd 1o duvaTd WE TIC TPOXIEC TWV KUPiWY TaoEwyY
TTpéTel va Eival YVWOTEG O KUPIEG TAOEIS Oy Kal 0; ot péyeBog kal SielBuvor). Ol op'eé‘
T4oelg  Ox Kal Oy Ol OUVIOTWOEG OnAadn Twv. Tadoewv Katd TI¢ OleuBUVOEIC Tmfr
ouvTeTaypévwy agovuwy, dev gival TTavTa akpoTaTeg TIWEG, aAAG akpdTaTa gival o KUple
TAOEIG TTOU N Sieubuvor] Toug pTTopel va alalel péoa oto dioko. Zav TPOXES Tdcgwﬁ
xapamnpfcovmi KQUTTUAEG, TTOU N £QaTTTOHEVN TOUg Ot KGBe onueio divel Tnv SielBuvo
piag Kupiag rédoewe. OTwg eival yvwaTo, of KapTTuAeg auTég aAAnAoTépvovTal Kaeérwn
o¢ 6Aa Ta onyeia Tou Siokou. O1 akpdTATES TIHEG TWY KUpiwv Tdoewy exppalovral pe Toxcr

TUTTO:

o, t0 1
max o =01= x2 L +§J(0!.G¥)2+4T2
o, t0

& 1
= L =2 (0,-0,)* +41°

mno=02~=

LR



H ywvia ¢ TTou opiceTtal peTagy piag armé  atméd Tig dUo KUpleg BieuBUVOEIC Kal Tou
d&ova X, BpiokeTal ve Tov TUTTO

tan 2¢ =

Yav Kavévag TTPOCrHoU I0XUEl yId EQPEAKUCTIKEG TAOEIG TO apvnTIKG TTPOaNHO(-),
yia BNITTTIKEG TAOEIG TO BETIKG TTPOCNHO (+). O1 KUpieg TAOEIG KaBopilovTal ot PéyeBoc
kal dieUBuvaon We Tov KUkAo Tou Mohr.

A+T

Yrowyeidddng dloxog

2X. 1.4 Kukhog tdoewyv Tou Mohr

1.5 AoToxia YWikopHwv AoKwv

-

H aoToxia TwV UYiKopHWY OOKWV _;.mo,pai va TTpo€ABel atTd Ta akdAouBa aiTia:

1. Amé_umépBaon 1ng avroxi¢ Tou ydAuBa oTo egeAkuopevo Trédpa. O otrAio-
péc auTog utToAoyileTal ammd TIg Tdoeig Tou oTadiou | kai divouv Wia d0vaun
gpeAkuapol Z. Kard tnv Aeitoupyia Tou gopéa ot aTadio Il ol TAoEIS aQUTEG Kal n
epeAkuoTIKA S0vapn Z, TTAPAHEVOUV WIKPOTEPEG QTTG AUTEG TTou UTToAoyiovTal oTo
oTéSi0 |, HE QTTOTEAECHA va Unv XpelddeTal TpoobeTog utToAoyigpség. Autd cupBaivel
yiati pe TV HETQTOTNION  TTPOG Ta mavw Tou oudétepou dfova, aufaverai o

HoxAoBpaxiovag g EQJE’)\KUO'T!Kr]g duvapng Z. H aoroxia oupBaivel aoTov
£PEAKUOHEVO oTTAIOHG, KATd Kavova TTpiv Thv acToxia Tng BAIBOHEVNG CWvng we Thy
TrpoUTéBean OTl 0 oTTAIopd¢ auTdg Sev eival TTEPIOTOTEPOG ATTG TOV ATTAITOUHEVO Yia
1n\% mrapahaBr] NG EQENKUOTIKNG BUVANEWS Z.

2. Atré_agroxia Tng AyKUPWOEWS _Tou omAiguol. Emeidf n duvapn e@eAkucpol
mapapévn oTaepr] Kard prkog Tou oTTAIopOU HEXPI TTOAU KovTa oTn OTrpign n
aykUpwan TTPETTEl Va yiveral €€’ ohokArjpou péoa otnv oTrpign. MikpdTepa prikn
ayKUpwang TpoUTTOBETOUV TTOMEG Kal AeTTTéC PABdOUG OTTAIOHOU O€ OTPWOEIS T Kal

TTAGKES ayKUpwaong.




3. Amé uTTépBaon TWY KUPIWY BAITITIKWY TAgEWY OTIG KEKAIHEVES Slaywvioug KovTd aTn
oThpIEN. ATTO SOKILEG TIPOEKUYE OTI aTo aTddlo Il TTou AeiToupyei o popéag of TATEIg
quTéC EQTavav HEXPI TO QITTAdOIO QUTWY TToU uTToAoyioTn-kav oTto oTtadio |. Eivai
AoiTTév aTTapaitnTo va Bivetal TTPoCoXr OTOV EAEyXO QUTWV TWV TATEWV Kal vVa
mpooaugdvovtal KatdAnAa.

4. Amd_aoToxia Tou oTTAIOHOU OTnV TTEPIOXH £PAPHOYNG Tou @opTiou, ISIaiTEpA TOU
oTTAIopoU avdpTnong Yia gopTia e@appololeva aTo KaTw alvopo. H acToxia UTTopei
va oUHBEN &Tal aTT6 QVETTAPKT] OTTAIOUO, EiTal aTTé QVETTAPKN aykipwon, oTav auTh
Sev TTPOXWPEN APKETA YNAA HETA OTOV QopEdL.

5. Amé_avakaravouéc TGoEWy, ASyw umoxwpnong ompifewv yia OTATIKG adpi-
oTO POpPEQ.

o
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KEDAAAIO 2

TAZEIZ AIATMHZEQZ ZE YWIKOPMOYZ ®OPEIZ

O1 Tdoelc dlaTurioews T ot paBdOUopPoUs POpPEIG TTOU KaTtaTrovouvTal o8 KAPWn,
ekppadovTal Katd TNV yvwoTr Bewpia aTo aTadio | pe Tov TUTTO!
,-Q8_Q
J:b_z-b/

4TTou Z 0 HoxAoBpaxiwy Twy ECWTEPIKWY duVaHewy, b 1o TTAGTOG Tou popéa Kal Q n
Téuvouca dlvapn aTnVv ggetaldpevn diatopr. Av n dlatunTiky Tdon TTou utToAoyileTal
kaT QUTOV Tov TPOTTO UTTEPRE! TV ETTITPETTOMEVN TIUN, TTPETTEl VA TTPOBAEQBH OTTAIOHOG
SiaTUACEWG HE TNV HOPPT] AOGLV OTTAITHWY Kal GUVOETAPWY .

AuTdc 0 OTTAIoHOG SIaTHACEWS GHWG dev ENTTOBICEN TNV ERPAVION AOGWV PWYHWV OTO
oKupédepa, OTTWG OEixVel TO ox.2a. O OTTAIoNOG BIATHNCEWS  EXEl TTPOOPIOHO VA
avaAdBn HETG TNV EHPAVITN TWY PWYHWY TIG EPEAKUTTIKEG BUVAHEIG TTOU TO OKUPGSEHQ
e pmropei Ta va apel. O) PWYHES Ot pABAOHOPPOUG POPEIG EXOUV KOVTA OTIC OTNPIEEIS
kAo HiIKpdTEPN aTTé 45 TrepiTTou. Orav avaAngBolv auTéc ol KUPIEG EPEAKUOTIKEG
T4oEIC He OUVOETNPEG Kal HE Aogol¢ oTTAlopoUg, UtTopei va TrapeutrodioT) n Bpalaon
péxp!l va dlappebon o KUplog oTTAIoNOG i va aaToXron To okupddepa Tng ONBOPEVNG
Zuvng. Av OHWS OoUVOETHPEG Kal Aogdg oTTAIoHAG dev eTTapkouy, TOTE UTTOPEL N SoKOG
TTPowWpead Vd BpauoTh He aTTOTOHO YANIBIONO TOU OKUPOSENATOG TTAVW ATTO TV OUBETEPA
ypapur, Trou dev ouveBAIBN akoun, Kal e KOTTT TOU EQEAKUOHEVOU OTTAICHOU.

Y& UYiKopHoUg POPEIG WATEOO KATA To OX2B, peE uTTEpPaan) Tou oTadiou | epavidovral
apxIKa TpiXoEIBEiG  PWYHES, TTOU edWw eival TTIo  KATaKOpu@ec atré  OTl  OTOUG
PABBGHOPPOUS popeic, pe KNian TTepitTou 60°, TOTE 01 EPEAKUTTIKEG TATEIG TTPETTE! Va
avaAn@Boly Hévo Qo Tov OTTAIONG Tou KATW aguvopou. Kard Tnv ed@avion
peYAAUTEPWY TOTTIKWV E(pE/\KUOTI'K{bV duvapewy ayx.2y, dnAadny oto otddio |l TTou ol
KUPIEG EQENKUTTIKEG TAOEIS Sev eival opIfovTieG, TTPETTEl TOTE VA avaAupBoly pévo atro
Tov KUplo oTTAiopd. Me Tnv uTTEPPACN TNG EPEAKUTTIKAG AVTOXIG TOU OTTAIOHOU KAHWEWS
uTTopEl Va cuppel n Bpaton Tou SioKou OTO HETOV TOU aVOiyHATOS .

45°

Aiefuvan xrger A ] L
ipelxraTiaby TATELY o disrGrvan xrgiu
b ¥ > . FEEARINTTIRLIY TUTEY -
e — « = £ S /
L5@ ’P"’ —— ) \\\ 2
{ c h c ) =

“f f f 50 50 f

Ty. 2 a) paBOOHPWY opéwv , B) Ywikoppwy , y) 6palon Tou diokou
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Meipduata Tou Schutt €deiSav OTl of eUPaviCOpeEVEG OTO PETOV TOU KATW OUVOPOU
pwypég epeAkUTHOU arrd Kapyn dev TTpokaAouv Bpalon Tou Siokou OTIG TTEPITOOTEPES
TTepITTTWOEIG, aAAG 6T ol Bpaloelg PETWY WaNIBIoPWY KovTd aTig aTnpigels ATav n aitia
g aoToxiag Twv uwikoppwy dokwy. O ouvneng utrohoyiopég diaturioewg Sev eival
auToUalog EQAPHATIHOG OE UYIKOPHOUG QORE(G, YIaTi ol diaTunTIKEG TAoEIg HeTaBdAAovTal
ouveXWg Katd prikog Tou Uyog Tou popéa. OTav Aeirouv Bacikd aToixeia, mpoTeivetal va
utroAoyiCovTal ol SIATUNTIKEG TATEIS WG EEAG !

H SiatunTiKn Tdon ekgpddeTal wg egAg

47ToU To h To TTdX0¢ ToUu QopEa Kal d' o HoxAoRBpayiovag TwV ECWTEPIKWY SUVAHEWY OTO
o1édio 1, wpic CUVETTWG EQEAKUCTIKY AelToupyia Tou okupodéuparog. Katd Ttoug
_ QEPIKAVIKOUG KavovIguoUg yia oTTAIOHEVO OKUPSOBENA EXOULE:

&1rou H' To oTaTiké Uyog Tou Qoped. [1poKUTTTEl ETOI

e il 89
T=17/8H 7-h-H'

Mo UYIKOPHOUG POPEIQ TTpoUTTOTIBETAI HIQ UPNAGTEPN ETTITPETTONEVN BIATUNTIKY TAOH:

7,-(1+5B)

Toenm =

Wl

4TTOU T, O QUTOV TOV TUTTO N ETITPETTOHEVN TAGN SIATUATEWS KATA TOUG YEPHAVIKOUG
kovoviopoUg WTTAIoHEVOU okupodepatog. H augnuévn tdon diatunoewg 1oxUel Hovo yia
TIPEG TOU B > 2/5. MNa =1 TTPOKUTTTEL:

Toenr = 2T,
SnA. siTAGola otT' 6T oToug paBdopoppoug @opeis. E¢' doov epgavifovral peydAeg

760EIC DIATHATEWS OE UYiKopHoug QopEig, ol KUPIEG EQPEAKUCTIKEG TATEIS KOVTA OTIG
aTNPICEIS avahapBavovTal e CUVBETAPES Kal Aogoug oTTAIoHOUG,

e |



KE®AAAIO 3

OAHTIEZ MOPMQZIEQZ KAI OMAIZMOY YYIKOPMQN OAOZQMQON
®OPEQN QMAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

3.1 MepIopIoHOS TWV KUPIWY ONITTTIKWY TAOEWV

Ava@épbnke oTo KepdAaio 1 6Tl n kUpla Aogr) Tdon kovrd oTig OTnpigelg eival
aitio aoToxiag Twv uyikopHwy Sokwv. H opifovtia BAITTTIKA TGon oy Adyw Kauyng dev eival
kaTd Kavova duopevig. To yeyovog autd atraitel €Aeyxo TnG KUplag BAITTTIKAG TAong TTou
Aoyw NG pnyHdaTwong augaverai onMavTIKA O€ OXEan ME QUTH TTOU UTTOAOYIOTNKE OTO OTAdIO
|. MrmopoUpe OHWG Vo aTToQUYOUHE €vav TETOIO €AeyXo Qv KpATHOOUME Tnv Trieon Tng
£5paoEwg OTN OTAPIEN KATW aTté opiopévn TIEA. Av P n Triean Tng oTrpigng, autr 8a eival P =
A/ C . h, émou A n avtidpaan atnpigews, C To TAATOG TNG OTAPIENG Kai h To TTdxog TNg
5oKkoU. O EAeyX0G AUTOG TTEPITTEUEI OTAV YIA TO 2,1-TAdalo @oprio Aeitoupyiag dev uttepPaivel
TIc ETTOHEVEG TIHEG:

1. oTrv._akpaia oTAPIEN : Pu< 0,8 BR

2. yia ECWTEPIKEG OTNOIEEIC : Pu<1.2BR

MpoUTT68eon eivai n duovn Eﬁpdcwc va TTEPIBANETAI e CUVOETHPEG KOVTA OThV OTHPIEN
ai va pnv dlatapdooeral amo opbia dykuoTpa f pdBdoug peydAng OlapETPOU  TTOU
TrpokaAoUV diapenén. ' : '

H mrieon Pu=2,1P TTPOKUTITEI ATTO TNV v-TTAdoIa avTidpaan TTou ev yével uTToAoyileTal OTTWC

aTig dokoug peyaAou Uyoug :

utrapX Pu =ﬁ
C:b

ue C = m\&Toc e8pdocws Kal b = Taxog diokou. To TAATOg €8pAcEwWS TTOU TTPETTEN VA
BGAOUE Sev emTpETTETAl VA Eival HeyaAuTepo attd To 1/5 TOU MIKPOTEPOU TWV YEITOVIKWY
QVOIYHATWY. : ; : A

STV TTEQITTTWON TTOU N oTApIEn @Epel evioxUaelg N eival éupean TOTE TO HETPO yid Tov
£heyxo NS kUplag BNITTTIKAG TAaNg AauBaveral n Tédvouoa Q, n orroia Oev TTPETTEl va

uTrepPaivel TNV TIHA &

max Qu < 0.19-H-h B4 L—L—C-

grrou H 10 UYOG TNG Sokou, h 1o Trdxog NG dokou, L 1o prikog avoiyparog Kai C 1o TTAGTOg

oTNPIZEWS -
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3.2 GOPTIOEIC KAl ETTITPETTOUEVEG TATEIG

'OI q:opricyac; UWIKOPHWY @QOpEwV eival EiTal opoIdpop@a @opTia p  ETAl CUYKE-
VTpWHEVD popria P e OXeETIKA HIKPG TTAATOG EVEPYEIAG. XTOV UTTOAOYIOHO o1 TI-
péG TTPETTEI VA EICAYWVTA ava Hovada trayoug diokou, dnA. yia opoidpopgo @opTio p / h Kal
yia ouykevTpwpéva P/ L.h. To ouvepyalduevo UYog TTPETTEl va TIBETAI TTEPITTOU 00 WE TO
dvow'po:. a Tov TTPOKaBopIoHS TOU TTAXOUG TOU POPEX HTTOPOUHE VA  XPNOIMOTTOINCOUNE
Tov TUTTO :

h=(0,04 wg0,05) /Mg > 15 cm

émou Me n pom KAYewg oTo HEcov Tou avoiypatoc. Tia  katagkeuaaTikoUg
Aéyoug Ba TTPETTEl Va SexTOUNE TaV EAAXIOTO TTAXOG YIA TA TOIXWHATA TWV KUYWEAWY 0t UAS
Ta 15 cm. AKGHN Kail yia To HIKPO auTo TTaxog, o Kivduvog Auyiouol i KUPTWAOEWS UYiKopuwy
@opEWY, EKTOG aTTé TNV TTEPIOX TWV OTNPIEEWY, OEV UTTAPXEI.

Mo KGBe HopPry PopEX UTTGPXOUV XAPAKTNPIOTIKES TOUES, TTOU eival Kpioipeg yia Tov
uUTTOAOYIOHG, Ol OTTOIEG Eival :

Ma ouvexns OSokoUg Kal ap@iTTakToug dioKoug To pECOV TOU QVoiyHaTog Kal o
GEovag oTNPIgEWS f N 6€on TTAKTWOEWS.
8) Iia GUQIEPEIOTOUG OTO HETOV TOU aVoiyHaTOG.
y) la HovoTTaKToug diokoug (TTpoBoAoug) N BEoN TTAKTWOEWS .

O araiToUpevog OTTAICHOG Yiat TiG TATEIG EQEAKUCHOU Oy C'QUTES TIS XAPAKTNPIOTIKEG TOUES
eival 0 KUpIog OTTAIGHOG.

O omAIGHG TwV UYIKOpUWLY SOKWV TTPETTEI VA TTPOTAPHAZETAl GTIC TPOXIES TWV TATEWV Kal
ya BpiokovTal TTGVTOl EKEf OTToU eupaviZovral agiGhoyeg Suvdrielg EgeAkUTHOU 1 SlaTprioewg
Mrogaliend FoRE e OTTAIONO &iTal gav SikTUO TPOXIWVY ) cav opBoywViké 5ikTUO.
O Kiplog OTINOHGG Ba UTTOAOYIZETal i To ohokAipwHa  Z TG opIgoviiag ogrivag Twv
£QEAKUTTIKUY TAOEWV: _

a)

=
Fei arar= —— »
ag

e £m

Z, N OUVIOTOMEVN TWV EQPEAKUCTIKWY TACEWV OTO MECOV Tou avoiydatog. H

oTToU ] :
ETTITPETTOHEVN Td0N XGAUBOG T rr EIVAIL

Jia Bopik6 yahupa Bst 22/34 1250 kplem?
yiat SOHIK yaAuBa Bst 42/50 kai Bst 50/55 2400 kp/cm?

ETTITPETTOMEVES OAITTTIKEC TAOEIG OKUPOBEUATOG T by e EIVA YIQL

o TroiéTnTa oKupodépartog - Bn 150 500 N/cm?2 50 kp/cm

2
Vi : ( )
yia TToIOTTa okupodépatog  Bn 250 850 N/em2 ( 85 kplcm®)
yi TTOIGTNTa okupodégatog  Bn 350 1200 N/icm2 (120 kp/cm?® )
. n1q okupodépatog  Bn 450 1550 N/cm2 (155 kplem®)

yia TTol0TNTA



3.2 ®opTioEIg Kal ETTITPETTOUEVEG TATEIG

'OI cpopﬁc;ag UYiKOopHWY @Qopéwv eival EiTal opoldHopPa QopTia p EiTal CUYKE-
VTpuHeVa popria P pe OXeTIKA MIKPO TIAATOG evepyeiag. ZTOV  UTTOAOYIOHO O TI-
uég TTPETTEN Va El0dywvTal avd povada mraxoug Siokou, SnA. yia opoldpop@o gopTio p / h kai
yIa CUYKEVTPWHEVA P / L.h. To cuvepyalduevo Uyog TTPETTEl va TIBETal TTeEPiTTOU {00 e To
dvowya. Ma Tov TTPOKABOoPIoHS TOU TTAXOUG TOU QOpE HUTTOpoUpE va XPNOIHOTTOINCOUNE
TOV TUTTO :

h=(0,04 wg0,05) /M. > 15 cm

omou Mg n porm KAUWEWS oOTo Méoov Tou avolypatog. Ta KATOOKEUAOTIKOUC
Aoyoug Ba TTRETTEl va dexToUpE TaV EAAXIOTO TTAXOG VIO TA TOIXWHATA TWV KUYEAWY T€ TUAS
Ta 15 cm. AKdpn Kal yia To HIKPO auUTS TTAXOC, 0 KivOUVOG AUYIoHOU 1) KUPTWOEWS UYIKOPHWY
popEWV, EKTOG aTTO TNV TTEPIOXT] TWV OTNPIEEWY, BEV UTTAPXEL.

Mo KGBE HOPPA POPEA UTTAPXOUV XAPAKTNPIOTIKEG TOWES, TToU Eival KPIOIHES yia Tov
uTToAOYIOHO, 01 OTTOlEG Eival

a) Ta ouvexrig BokoUg Kal au@iTTaKToug 3ioKoug TO pETOV TOU avoiypaTog Kal o
Ggovag oTnpiews f n Béan TTAKTWOEWC.

B) la QUPIEPEIOTOUS OTO HETOV TOU QVOiyHaTOG.

y) Mo povoTTakToug diokoug (TTpoB6A0UG) N BEON TTAKTWOEWS .

O amaiToUpevog OTTAIGHOG VIa TIG TAOEIG EQEAKUCLOU Oy O'AUTEG TIG XAPAKTNPIOTIKEG TOHEG
gfval 0 KUpIOG OTTAIOHOG.

O oTNOHIE 1LY UYIKOPHEN SOKWV TTPETTEl VA TTPOCAPHAZETal OTIC TPOXIEC TWV TATEWV Kal
va BpiokovTal TTIAVTa eel 6TTou eugavitovtal agidhoyeg Suvapels epeAkuapol f SlaTHAoEwWS.
MropoUpe va HOPwaUOUUE TOV ?TT)\IULIC') gital oav dikTUO TpOXIWY ] gav opBoywVviké SikTuo.
O KUpiog ommAiopds Ba uttodoyiCetal yia 1o ohokAipwua  Z NG 0pIddvTiag oQAvag Twv
£QEAKUTTIKWV TAOEWV: ow

g Zl "

: Fei cman: ]
0]

e £m

Gmou  Z; N OUVIOTOHEVN TWV EQEAKUCTIKWY TACEWV OTO HECOV Tou avoiypatog. H
ETTITPETTOHEVT] Tdon XAAUBOG Te e ElVAL

yia Sopikd xdAupa Bst 22/34 1250 kp/cm?
yia Sopiké xaAuBa Bst 42/50 kai Bst 50/55 2400 kp/om’

ETTITOETTOHEVES ONITTTIKEC TATEIG OKUPOSEUATOS T by e EIVAI YIQ

yia To10TNTA OKUPOSEHATOG Bn 150 500 N/cm?2 ( 50 kp/cm

yia TTOIOTNTA OKUPOBEUATOS Bn 250 850 N/icm2 ( 85 kplcm

yia TToloTnTa okupodépatog  Bn 350 1200 N/em2 (120 kp/cm
(1

)
)
)
yia Trol6TTa OKkupodépatog  Bn 450 1550 N/em2 (155 kp/em®)
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O kUplog OTTAIOHOG TTPETTEl va dlatdaoeTal TTapdAAnAa TTpog Ta olvopa Tou Siokou Kal va
KaTOVEHETAl yia T dUvapn Zit TTavw atré Tnv aTrpign avaloya He Tig TATEIG Oy.

3.3 OTMAIoNOS ouVEXOUG UYIKOPHWY SOKWV

Y10 Avolypua utroAoyiletal n duvapn e@eAkucpol Z amd Tnv oTtroia Bpiokoupe TNV
atraitoUpevn Siatopr) oTTAIoHoU Fe =Z / 0 ¢ & O OTTAIOUGG SiatdaoeTal TTAVW aTmd To KATwW
oUvopo ae GAo TO HIKOG ToU gopéa, ioog TrepiTrou pe To 40-50% Tou Kupiou otTAiopoU Fe | kal
TTOU TTPETTEI VA 0dnyATal XWpig SiakoT (HATIon) 1) ouykoAnon Travw arméd Tig atnpigelg. Ma
va akohouBoUv ol OTTAICHOI TTERITTOU TIG KUPIEG EQEAKUTTIKEG TATEIG, oI UTTOAOITTEC pdRSol Tou
Kkupfou OTTAICHOU QVOKAUTTTOVTOI TTaVW aTTd TIG OTNPIGEIS YeVIKA uTTd ywvia 60° kai paAioTa
uéxp! TIg AogEg eUBEieg I-K, 0X.3.1 TTOU Kal auTEG €XOUV KAIOT WG TTPOG To KATW Tlvopo uTrd
ywvia ¢ = 60 - 75°.

"OnAioudc dopalelag
-
;
|

|

k
T~ Aixtowtoe 6mAtouds

| : 14
(pootlo xdtw) J ’7\7 Kdgrog omAiopuog
, / XA
/
i - m |l
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ox. 3.1 - OTTAIo6g ouvexoUg uyikopung Sokou

Mévw até T oTApIEn o OTTAIoUOG uTtoAoyileTal atTé Tov idlo TUTTo : Fe = Z / O .
01 p&Bdol Tou OTTAIGHOU Bev TTPETTEl PTTAiVOUV KOVTA 0TO Avw aUvopo, aAAd va KatavéuwvTal
péoa ato dioko o€ Hid ueyaAn trepioxn. To kévipo BApog Tou epeAKUOpEVOU oTTAiIopoU Fel
rpérel va QUUTTITITEl HE TO 'KéVTpO Bf’lpog TOU £@eAKUOTIKOU Slaypdpuatog otov d€ova
oTnpigews, va TIEQTE GUVETTUWG O€ QTTO0TACT do +d armmé 1o KaTw ouvopo. O diapnKng
TTPOOBETOS OTTAITHOG TOTTOGETI’]TC'II yia AGyouc fwcpa)\siag' OTO TTAVW TTEAUQ Kal €XEl OKOTTO va
TTapahdBel TUXOUOEG E(pE)\KUG:rIKEg' TACEIG, ATTO UTTOXWPATEIS OTNPICEWY Hia Kal ol Uyikoppol
popeic Aoyw HeyaAng akapyiag eival auatoer]m[ ' QUTEG. 27NV TTEPITTTWON Siokou ueydAou
Gyoug nuidiokou ), auTog 0 OTTAICHOG ToTToBETETAl g8 Uyog H=L.

OTav 10 opoiépoppo gopTio p (1t / m ) Evepyel 0To KATW OUVOPO, OTTWG TT.X. OF
KpEHOTHEVI Xwvid alAo, TO avagmpévc qfopﬁo n’p'érral va avoAauBaveral He  OTTAIONG
avdpmong ( KATAKOPUQPOG OTT)\’iUHO(; ), TTOU Exel OKOTTO Va TTapaAaBel TG KATAKOPUPEG TATEIS
a,. H dlaropr} Tou oTTAiopoU avdpTtnang utroAayidetal Pe xaunAdTepn Taon XAAURoq :



Max O e = 2000 Kp / cm? (20 t/ m?)
Kol OTTAIOHO QVAPTNOEWS :

P

L cmim.
2000

Feavapr =

Mpoooxr] Xpeldletal oTnv aykipwan  Twv paBdwy auTtwv ol oTTojeg TTPETTEl VA
ayKupvovTal TOUAGXIOTO HEXP! TN Ypapp m-n-m ox.3.1. ZTnv Trepimmwon nuidiokou To
onueio  n Bpiokeral o€ Oyog H=L, péxpl To otmoio eival apketé va @Tavouv ol pdRdol
avaptong. H kaAUtepn 8idtagn Twv pdBdwv avaprnaong eival oe oxfpa Bevidhiag av Sev £xel
TIPGOBETN KATAOKEUADTIKI] SUOKOAIQ.

 Akdpn evdelkvutal, va draivel Kovrd oto dvw olvopo évag ouvexeiq oTTAIopog
acgaieiag. O ouveXeic uyikopHol @opeic eival 1B1aiTepa euaiobnTol Ot UTTOXWPHOEIS
oTnpifewy, Adyw TNG HeEYAANG ToUg aKauyiag, Kal OUVETTWG WTTOPEl EUKOAX va GUUBEI
aMoiwon Tou poxAoBpaxiova Twv ecwTeEpIKWY duvduewv. Otav TT.X. agalpeital éva
UTTOOTUAWHA TEAEIWG, HTTOPET Vo SUKBH, va dITTAaciaaTr o HoxAoBpaxiovag Twy ETWTEPIKWY
Suvapewy, YiaTi HeyoAdvel avaAdywg Tou avoiypartog. O epeAkudpevog otmhiopds Fell
BpiokeTal G' QUTAV TNV TTEPITITWON oAU BaBid, kai TéTe pTTaivel oe Aeitoupyia o oTTAIONOG
aopaleiag Tou Avw guvopou.

TéNog TOTTOBETATAl OTNV SOKSO AUQITTAEUPOG SIKTUWTEG OTTAIOHGS ag@aAeiag. To dvolyua
Twv BpoyXWV BeV TTPETTEI VA uttepBaivel To diTTAdoio Tou Trdyoug Thg dokou 1 Ta 30 cm. H d¢
OUVOAIKI] TOU Siatodny Katd BiKTU Kai OlelBuvan Oev ETTITPETTETAI VA UTTOAEITTETAl TWvV

TTOPOKATW TIHWV

o) yia Sopiké xdAua Bst 22/34 (St 1) 2,4 cm’/m, avrioToia 0,08% g SiaTorig Tou
OKUPOJEHATOG.
yia Bopiké xGAuBa Bst 42/50 ( Stl ) kai Bst 50/55 (StIV) 1,5cm’/m, avtioToixa
0,05% NG SlaTopng Tou OKUPOJENATOG.

3.4 OTTAICHOS aKPaiWVY aVOIYUATWY ouvEXoUg dokou

FUpQVa HE TNV uTTéBean TOU Pfeiffer, ol c':\mESpc'wag TWV akpaiwv oTnpiewy eival onuavTiKd
HEYOAUTEPES arr 61 oTn ouvren Bewpia Twv OOKWV, EKEVEG TWV HETOQiWV oTnpiewv
quTIoTOIXWS HIKPOTEPES. ‘ET01 TTpOKUTITEl HEYAAUTEPN POTTH KAPWEWS YIA TO akpaio dvolyua.
EE dAoU, N oUVIOTOMEVN TWV EQEAKUCTIKWY TAOEWV OTO akpaio avolypa yia B=1,0 kai
£=1/10, €ival 7=0,17.pL, €ival Aiyo pIKpOTEPN ATTO TNV EPEAKUCTIKN dUvapn Tng ap@iepeioTou
(7 0,193 pL). SuVIoTaTal CUVETTWE, 0 KUPIog OTTAIONGS aKpaiou avoiyHaTog Hiag ouvexolc
Sokou va utToAoyiZeTal Kal SlaUoPPUWVETAI OTTWG Kal OTNV AUPIEPEITTO.

H acps)\Kuchxf] SOVAHN Yia ToV EQEAKUGHEVO OTTAIOHOG TTAVW aTTd TNV TTPWTN aTAPIEN evog
£00ApWY QVOIYHATWV kard Pfeiffer yia B=1,0, Z=0,242 pL, evw yia T aTnpiteic
TTElpWY AVOIYHATWY gival Z= 0,212 pL. Auté onuaivel o1l TTAVW aTTd TNV TTPWTN
f oTAPIEN ouvexoug 69&(00 TTpétrel va  TOTTOBeTNBEl  OTTAIONOS  Katd 20%
TTEPIOTOTEPOS arr' Ol rrc'wi’ aré TIG pe'co*qisg omp:i&ag. 210 OeUTEPO aKpaio Avolyua
TTPOKUTTTE] ETTIONG EQPEAKUTTIKN ﬁuvaw? katd 20% peyaAdTepn ( Z= 0,105 pL avri Z=0,083 pL )
17’0l OTa pegaaia avolypaTa auvexoUg dokou, e avTiaTolXa TTEPITTOTEPO OTTAIOHO.

popEA T
@opea d
E0WTEPIK

-~ 5
£



3.5 OTTAIOHOC AUQIEPEICTNG UPiKopUNg SoKou

QuaoIdeg eival OTI OTOUG UWIKOPHOUG QUQIEPEICTOUG QOPEIG, N KAIONG Twv EQPEAKUTTIKWV
TpOXIWV €ival TTOAU HIKPRy OX 3.2, Kal ETTOHEVWS O KUplog oTTAIoNOG TTPETTEl va Siatdaaeral
Kupiwg TTavW aTrd To KATw TTEAUa Tng dokoU, guvexeig xwpig Siakot i ouykéAnon. O
oTTAIONOC TTEAUATOG, UTTOAOYICOpEVOG BId TNV pEyIoTn dUvapn e@eAkuopol Z, TTpETTEl va
kaTtavéperal og Uyog 0,15 - 0,20H Kai va ayKupwveTal g OtV TrEPIOXH TWV OTNPIgEwVY yia
duvaun 0,8 Z pe opifovTia dykuoTpa oTrwg deixvel 1o 0X.3.2. Eig To uttéAoimo Uyog Tou
@opéa TiBeTal auQITTAEUPOG OTTAIONGG TTAEYHATOG OTTOU Ol QTTOOTAoEIS Twv PARdwy dev
TTPETTEI va utrepPaivouv TO dITTAdolo TOU TTAY0oUC A TQ
30 cm. O1 UYNAEG TAOEIG EPEAKUTHOU KOVTA OTN OTHPIEN aTtTaiTolV TTOAEG Popég, TTPOCBETO
avaKaTTopeVe Aogd OTTAIOHG, O OTToiog TTPETTEl VA @TAVEl OTO GKPO TOU (OpPEA Kal Va
AYKUPWVETAI KATAMNAQ.

Ta KaTaKOPUPA GKPA Kal ol akpaieg paBdol Trpétrel va TrepIBaMwyTal e opidovTioug
papdoug, UTTo LOP®PA OUVBETAPWY, O OTTOIEG KOVTA OTIG OTNpPigelg Kal eI0IKG 08 PEPOUTES
KQTOOKEUEG, OTTWG UTTOOTUAHATA 1} TTPOEZOXEG TOIXWHATWY, TTPETTE! VA EVAIl TIUKVOTEPES TE
OxEan HE TIG GAAEG TTEPIOXES .
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ay. 3.2 - Mopgn Twv TPOXIWV KUPiWV TAGEWV Kal OTTAIOHGG apEowg aTnpifopévng uwikoppng Sokou

3.6 Ava@popa aToug TTIVAKES

STIC TTPONYOUHEVES rrapaypdcpoug ava@EéPBnKe OT i aKpIPrg HEBOdOG yia TV eUpean TNG
eVTATIKAG KATAOTAONG gival ol EE‘IO'UJG&‘.IQ Tig a\ao-rnfornmg. AuTég Opwg dev ptTopolV Va
AuBoUV TTapd HOVO HE utToAoyIoTH. Av auTég o EﬁlUU{USIQ AUBoUV yia SIAQOPES TTEPITITWOEIC
SIaoTACEWY, oTnpigEwy Kal @opricrawv,' gival duvatév e Ta aTTOTEAEOHATA va cuvaxBolv
mTivakes Kal vojoypagrpata ou va B’rvouv'mv Fwarmﬁ KataoTdon :rou Popéa Ot KABe
mTepiTITWan gopTioews. [Na T0 OKOTTO QUTO opifovTal HEPIKEC TTAPAMETPOI OTIG OTTOIEC
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avagépovTal Ta Sedopéva Tou TTPORAHATOG Kal WE BATN QUTEG TUVTAOTOVTAl Of TTAPATTAVW
TTIVAKES Kl VOOYpa@raTa.

H epyaoia autr éxer yivel ammé tov THEIMER oTto BiBAio Tou «[livakeg utToAoyiopou
UWIKOPHWY OAGCWHWY @OPEWYV OTTAICUEVOU OKUPOJENATOSY OTTOU SivovTal Ol KATAVOHES TWV
160swY yia 16 cuvoAikd ouvdlaopoug gopTicewy Kal dlacTdaewy. O1 TTapdHETPOI TTOU EXOUV
gioayBei eival To pfikog L, 10 Gyog H, 1o Trdxog h Tng dokou, To TTAdTog oTnpigews C=2c, ol
A6yol B=H/L kai e=CIL.

O TTiVAKES AUTOI Kal Ta Vopoypagruara divouy :

Tnv Katavoun Twy TAoewV 0y 0TO HETOV TOU avoiyHaTog Kai gTov agova oTnpigews.

Tig SUVAHEIS EQEAKUTHOU Kal BAiwewc (Z n epeAkuaTikn Kai D n BATTTIKA d0vapn).

TnV KaTavor TwV TACEWY Oy 0" OAO TO HIKOG TOU QOpEQ .

Tig aTTO0TACEIG TNG OUBETEPAG YPAHMAS aTTé To KATW oUVoPOo Y,, TO HoXAoPpaxiova Twv
£OWTEPIKWY SUVAHEWV d, TNV aTTOaTACN TNG SUVAHEWS EPEAKUTHOU aTTS TO KATW GUVOPO

ds.
5. Tic TPOXIEG TWV KUPIWV TAOEWV.

B G0 =

050 s +0001 +0092 +04395 : : M’.UZ?‘_

5
IiIII[III

Miéoor drvalyuoara;

TTTT

31— B o i ] ;
- 1066 ===03" 000 -07 -06 -05 7 ' ’ T L
{02 g, 0 08 <06 07 U6 U5 0L -13 -0Z 07 0 <07 =02 ~03 02 45 *05 07 <08 <47 +10’ "
ST ' EpeAxvapds ——Biiyy _"L/Gf
il
Ly. [-1 Kapuntkés tdoeic ox oto HEgoy TOD dvoiyuatog | — |

Ol xapmires Exouv oxedlacti yia e = 1/10, loybouv Suwe xatd RpoobAion
, Eniong yia e = 1/5 Ewg 1/20
Aoyor: f=H/L, ¢ = C[L, raxos_diokou = h

ox. 3.3 - TutTiké Sidypappa Taoewy uyikoppng dokou

QuUTEC TTPOKUTTTOUV E(TE OTT' guBeiag aTré Toug TTIVAKES UTTOAOYIOHOU 1] HE HETPNON
quapeoa OTIg Gvu Kal OTig Kc’:Tu} KG}JWU)\EQ‘ 'va'awimmxw}r 6|aypa}1pdrwv. Ma Adyouc
qTTAGTATOS Ta SlaypappaTa auTa TUTTWBNKavV €101, WaTe N Hovada HeTpRoEwWS Tou L va eiva
10 cm Kal va pTTopoUpE va 5|aBaCouL'za TI TILEG TV do ka1 d GTI"EUBE'IGQ HE UTTOBEKANETPO.
Fia emroTTTiKoUg AOyoug EXEl TT'pOGTE:Bn o€ KGBe TTiVaKa pia oTaTKn EIKOva Kal Eva oXnNHAaTIKG
oKapipNHa TS XAPAKTNPICTIKAG KATAVORIG TWY TATEWY Oy ' ;

EkTOC QTTO TIG TACEIG Ty EXOLV cuympu)\qq:@an OTOUG TTIVAKES Kal 1 KATAVON Twy TaoEwV oy
kaBwg Kai ol TPOXIEG TWV KUPIWV TOTEWV. Ol Kapnufsag QUTEG £XOUV OKOTTO va KATaoTrioouv
CaQé OTO WEAETNTA, TTWG TTPAYHATOTTOIETAl N pamﬁtﬁgoq TWv BAITTTIKWY 6uyvc:pewv TTPOG TIC
atnpicels. H SieuBuvon Twy Aogwv KUpILWY s(pa)\’xucnmwv OUVAHEWV ATTOTEAEI OTOIXEIO Yia TV
opn T0TT004TNON Kai KAIGN Twv AOEWYV OTTAICHWV.

O1 TIHES

s
()



[a va yivel ETOTITIKWTEPOG O TPATTOG XPHOEWS TWVY TTHIVAKWY, TapatiBeTal TTAPAKATW Wi
TTPAKTIKF) EPAPHOYT.

d,/l xal d/l
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oX. 3.4 - Aidypappa utroAoyiopol

Ye pia ouvexn doko avoiypqmg L= 6,80 m ka1 Uyouc H= 4,60 m va KaBopiat o
uoxAoppaxiovag ’d TWV ECWTEPIKWY SUVANEWY yia Tov GEova oTnpigewg. To TTAGTOC TOU
utrooTuAwpaTog éoTw C=1,20 m. O1 mapdpeTpol eivai:

H 460 C. 120
=—:——=0,675 3 =—=__"" =
B L 680 : L 680 Suas

TV TTepITITWon auTn loxUel 1o didypappa Tou Tivakog |, SxAua | / Il -7b, yla Tov
TpoadIopIoHS TWV do Kal d ooV dgova aTnpitews. X1o Sidypapua Tou oX. 3.4 £xel xapayOei
oTov GE€ova TETUNMEVWY N Tipn B=0,675. H tetayuévn avapeoa ota TapepBeBAnuéva onpeia
avaopds Twy KapTUAWY & kal D kal Z eival 7dn To pétpo Tou HoxAoBpayiovoc d Twy
£oWTEPIKWY Suvapewv. Me aTT' euBeiag WETPNON e To UTTOSEKGNETPO TTPOKUTTTE! :

d
d+ds _ 375 e 0,348, -dL—° =0,375 - 0,348 = 0,027.

MoMarTAacidlovrag HE TO Avolyua EXOULE :

d=0,348 6,80=2,37m
do = 0,027 -+ 6,80= 0,18 m
d+d, = 200 T O,18=2,55 m



O BAIBSHEVOG OTTAIGHGOG GUVETTWG OTN OTAPIEN TTPETTEN va TeBEl apéowg TTavw aTTé To KATu
alvopo. o EQPEAKUOHEVOG OTTAIOHOG  TTPETTE avriGeta  va KATAVENN
BR £701, TTOU To KEVTPO BApOUG Tou va BpiokeTal O améaTacn 2,55 m armé 1o KaTw oivopc
0ol o1 @N\oI TTiVaKEG HTTOpoUV va agloTroinBouv e TTapdpolo TPATTO.

e
o



KEDAAAIO 4

[OEPINTQSH ®OPTISEQS. |

il Zuvzxr;g' 00KOG ameEipwVv avolyudrwyv HE OHOIGUOPPO @opTio p OTO
KAdrw ouvopo.

s
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L 500 i 500 i

ox. 1.1 - lMepitrrwon @opTicewg |

Mrkog Sokou L=5,00m

"Yyog dokoU H=5,00 m
Maxog dokol  h=0,25m
[doprio Sokol p= =20t/ m<

n)\qmg oTnpi¢ewg C=0,50m yia akpaia uTrooTUAWHATY
C=0,80m yia HECAiQ UTTOOTUAWHATA

| MoioTnTd okupodéuartog Bn 250, T1don BAiyewg Oy n= 85 kp / cm’
MoidtnTa XdAuBa Bst 42/50, 140N £QEAKUTHOU T, .= 2400 kp/cm®

16



O1 TrapdpeTpol TTOU Ba xpnonuotroinBolv yia yia Toug Trivakeg Tou THEIMER
gival ol aKAGAOUBEG :

B: ﬂ = Eq :‘],00
L 500

g.'_"_C— ety =0,16 , emAéyetal € = 0,10
L 500

. Meoaio dAvoiyua

Mpwra uttoAoyiCovral ol opBEg TATEIG Kal of OTTAIHOl yia €va pedaio avolypa Tng
ouvexoUc dokoU pE OHOIGHOPPO QopTio aTo KATW alvopo. H TrepiTrTwan auth diveral
oTov TTivaka |.

FopQwva pe Ta diaypdupara Tou ay. | -1 rpokUTTTOUV Ol TATE :

1, oTo uéoov Tou avoiyuatog dvw, BAIBSUEVEC TATEIS

0°=+0,092x % = +0,092x 205 =+7,36 t/m’=+ 0,74 kp/cm® < 85 Kp/cm®

2.0T0 LUECOV TOU aVOiyUATOg KATW, EPEAKUCTIKES TATEIS

20
o",=—1066% % = ~1066x = ~8528 t/m’ =-8,53 kplcr’

¥

/éé —zlf

ox.1.2 - dldypappa TdoEwv oy o€ peaaio dvolypa

17
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H ouvioTapévn eQEAKUTTIKY dUvaun Z, 6TTwg Kal ol arroaTtdaoelg d, d, Kai y, divovral atroé
Tov Trivaka uttoAoyiopou |, Tou Theimer.

1. H ouvioTapévn EQEAKUCTIKE dUvapn :
Z21=0,177 pa=0,177 x 20 x 25=8,85 t

2. AméoTacon TnG SUVAHEWS EQYEAKUCHOU aTTd TO KATW oUVOPO :
d,=0,123 a = 0,123 x 2,50 = 0,308m

3. ATTOoTACcH TNG OUDETEPAG YPAHHMG aTTd TO KATW OUVOPO :
Vo=0,217 L =0,217x5,00 = 1,085 m

4. O poxAoBpaxiov TWV ECWTEPIKWY SUVAHEWY :
d=0,932a=0,932x2,50=2,33 m

Exhéyovial; 4 ® 12 (4,52 cm?), 2 ® 12 ouvexui.

J ! :: E - - - E

SOHQWVA HE Ta SlaypappaTa Tou .| - 2¢ TIPOKUTITOUV Ol TATEIS !

1. S1ov dfova oTNPIEEWs Avw, EQPEAKUTTIKEC TATEIS

20
0%, = ~-0,092x % = -0092x = = 736 t/m? = -0,74 Kp/em?

2. Y1ov G€ova aTNEIEEWS KATW, BAIBOUEVEC TATEIC

20 :
g's = +9,002x % = +9,002x T +720,16 t/m? = +72,02 Kp/cm? <85Kp/cm?® (oTddio |)

¥

H eATTTIK: Tdon 0u=72,02 Kp/cm® < Op e = 85 Kp /cmz, dpa yiveral o UTTOAOYIONAC yia To
aTédi0 |, SnA. Bev €XEl TTAPOUTIATEI PWYHEG TO OKUPODEHA.

1. H ouvioTapévn EQEAKUTTIKI dUvapn
Z,=0,424 pa =0,424x20 x2,5=2121
2. ATT6oTacn TNG SUVAHEWS £PEAKUTHOU aTTd TO KATW TUVOPO
d+d, = 0,352 L =0,352x5,0=1,76 m
3. ATT6OTACH TG OUBETEPAS YPAHHIG OTTO TO KATW 0UVOPO
Yo =0,074 L =0,074x5,00 = 0,37 m
4. O poyhoBpaxiov Twv ECWTEPIKWY SUVAHEWY
d=0,668 a=0,668x250=167m



O ormmAiopég aTtnpigewg utroAoyileTa:

Fe, = Ly o % =883 cm?

e Em 1

O oTTAIOHNOG QUTOG TTPETTEN VA KATAVEUETAI KaB' UYog TTavw aTtro Tnv aTrpIgn HE TEToIo
TPOTTO WOTE TO KEVTPO Bdapog Tou va Bpiokeral oe amréataon d.+d=1,76 m mdvw atrd
TO KATW CUVOPO.

4d12 (4,52 cm’) amd Ta avolypaTta eKaTéPWOEV
3P 14 (4,62 cm’) TpéaheTa
> UVOAO: . Fe y= 9,14 cm’

17 E) 516

H Téuvouca duvapn atnv TTapEId TOU UTTOOTUAWMATOG Eival :
Q= %ql x(1—-£)=-;~ x20x5x(1-0,10)= 45 t = 45000 Kp

H eTTiTpeTTOpEVN BIaTUNTIKK TdoN Yia uyikoppoug diokoug e B=1,0 eival

= 21,=2x 7,0 = 14 Kp/ cm®

Toen

19



To oTaTiké Uyog TNS Sokou H = H -10 = 500 -10 = 490 cm
H péyioTn diaTPnTIKY) TAON TToU avaTrTuooeTal gival :

8Q  8x45000
max T, = =

> A0 KD < Tos.
o o R

YUveTTWE dev atraitiTal Ao&dg oTTAIopdg SiaTHRoEWS, TTPOTBETOG.

Il. Akpaio avoiyua

YrrohoyilovTal EeXwpIoTa Ta akpaia avoiydara, S10TI ol avTIOPATEIS TWV aKpaiwy
oTnpitewy eival oNUAvTIKA HeyaAUTepeg atm’ OTI aTnV ouvriBn Bewpia Twy dokwy. ETol
utroAoyilovTal ol CUVIOTAHEVEG SUVAHEIG Kal ol OTTAIoHOI yia akpaio dvolypa cuvexoug
SoKoU HE OHOIGHOPPO POPTIO OTO KATW GUVOPO.

Q1 avTidpdoelg oTnpitews akpaiou avolyparog eivai:

A=0,495qL = 0,495x20x5,00 =495t
B=1,033qL =1,033x20x5 =1033 t

H cuvioTapévn epeAKUoTIKA dUvapn akpaiou avoiypaTtog ouvexolc dokol cuvioTaral
va uttoAoyiZeTal OTTwG oTnV apgiépiaTo dokd. ‘ETol éXoupe :

7 =0,193pL =0,193x20x5=19,3 t

O oTTAIOHOC O aKpaio dvolypa ouvexolUg SokoU aTTEipwy avolyHaTwy eival :

4 = 1—% =8,04 cm?

e em i

Fe=
o

EmAéyw 6@ 14 (9,24 cm®), 2 ® 14 guvexul.

H cuVIOTAMEVN EQEAKUCTIKY) SUvaun o€ akpaia aTipign eival :

7 =0242pL =0242x20x5=24,2 t =24200 Kp

20
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O oTTAIOHOG OTV aKpaia OTrpIgn TNG oUVEXOUS BOKOU HE «OHOIOHOPPO POPTIO p OTO
k&Tw olvopox» utToAoyideTal :

Fe = Bl i =10,08 cm?
a 24

e LT

3d14 (4,62 cm’) amd akpaio Gvolypa
2912 (2,26 cm®) amd peaaio dvolyua
3P 12 (3,39 cm’) TpdabeTa

S(voAo: 10,27 cm’

25 E) 2]

O1 méaelg aTig aTnpiteis A Kal B eival yvwoTég. H tépvouca SUvapn oTtnv TTapeld Tou
UTTOOTUAWHATOG Eival:

Q=49,50-0,50 x 20=39,50 t
H uéyiotn SiaTUnTIKA 40N oTNV akpaia oTApign eivar:

8Q,  8x39500
7THh  7x490x20

maxT, = =4,61Kp/cm?® < 1,,=14 Kp/cm?

Acv arraiTrTal EAeYX0G dIATUATEWS.

TTNV TTPWTN ECWTEPIKN aTAPIEN B n Tépvouca duvapn eivai:
Qg = 103,3-0,40x 20 =102,5

H péyiotn 1d0n oty TTPWTN ECWTEPIKN OTAPIEN Eival:

8Q,  8x102500

= =11,95Kp/cm? <14Kp/cm?
7Hh  7x490x0,.20

max T,=

Aev aTTalTﬁral ENeYXOC BIATHAOTEWS.

g 1 ’E! ’ ,

H utrdpxouoa BAITTTIKA TAon avaTTUoETal OTIG KEPAAEG TWY UTTOCTUAWHATWY, N otToia
givai:

pL _ 20x500

= =3125t/m? =3125 Kp/cm?
2Ch 2x0,80x0,20

max Ouq=

[ g8
RS



Alatour atuhou : F1=0,80 x 0,80=0,64 m’=6400 cm
Emm@avela edpdaewg ToiXou : F,=0,80 0,20=0,16m’=1600 cm?

ETTITPETTOHEVN BNITTTIKA TAON :

o,m——ﬂ T 175 1/640 =166,67 Kp/cm®
21 N 1600

LeyaAuTepn atmé 31,25 Kp/em®.

O oTTAIoUAE avapTiaews Tng dokou ival:

p 20000 Kp/m
2000 2000 Kp/cm?

Fen= =10 cm?/m

EmAéyw @ 8 /20 oe 6o To prjkog Tng dokou.

TUPQWVA HE TOV Kavowcrpo TTpETTel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBeTal ap@itrAeupog
SIKTUWTOC OTTAIoKOG 1,15 cm ?/m."ETo1 TorroBeTolpe $8/10.

22
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OEPIOTQH ®OPTIZEQZ2 Il

Suvexrc 60KOS AMEIpWY AvOIYHATWY UE OOIOUIOPPO POPTIO p OTO AVW TUVOPO

P
| oo
Lol DV LS LS DL SUE B L OO L LG OO S S G LT G

4.00

A 4

1 i 1

ox. 2.1 - Zuvexrg dokdg aTTEipWVY avolyHdTwyY HE OHOIGHOPPO POPTIo Avw

Mrikog Sokolu L =6,00m
"Yyog dokou H=4,00m
MAGTOC OTNPIGEWS Y1 akpaio uttooTUAWUa C=0,50 m
Wnpiﬁswg yia pegaio uttooTiAwpa € =0,80 m
MOKOU p=15t/m

Nnéxog Sokol h=0,30m

@ okupodéuarog  Bn 250, Tdon BNIYEWS O r= 85 Kp/crn
MoidTnTa XGAuBa Bst 42/50, tdon BpaUoEWS Te n=2400 Kp/cm®

O1 TTaPAHETPOI TTOU Ba yxpnaipoTroinBouly yia Toug TTivakes Tou Theimer eivai:

H 400 2 G 080
= — Kal £= =013 (e€eraletal via e=1/10
L 600. .3 L 600 SETACETAY )

23



. Meoaio avoiyua

Kat' apxnv Bpiokovral ol 0pBEg TAOEIG Kal ol OTTAIOHOI yia éva peoaio avolypa Tng
ouvexoU¢ dokoU HE OHOIGHOPPO PopTio p aTo TTAVW glvopo. H TrepitTrTwan auTr| Sive-
Tai otov Trivaka || TouTheimer.

TOpewva He Ta dlaypdppaTta Tou Trivakog |l rpokdTTTouy ol TdUElC o.

1. oTO LECOV TOU AVoiyuaToC avw , BAIBOUEVEC TATEIC

15
0°,=+0,495x £ = 10,495x —— = 12475 t/m? = +2,48 Kp/cm? < 85 Kp/cm? ( oTddio |
h 0,30 P

1

2. OTO UETOV TOU QVOIYUATOC KATW, EQPEAKUOUEVES TATEIQ

o'.=-1,066 x% = —1,066x 150 = -53,3t/m? = -533 Kp/cm?

’“"""—dg"“d

e

—

______...-d"_'

oY. 2.2 - SIAYPAUHA TACEWY Ty OTO HECOV TOU QVOIYHATOG

- -

1. H ouvioTpevn duvaun epeAKucpoU :
7= 0,186 pa =0,186x15x3,00 = 8,37 t

2. AttéoTaacn g Suvdpewg epeAKUoHOU aTTO TO KATW CUVOPO :
d,= 0,124 a=0,124x3,00= 0,372 m

3. ATT60TACT TNG OUBETEPAS YPOAHHMG aTTO TO KATW TUVOpO !
yo= 0,21 8L=0,218x6,00=1308 m

4. O poxhoppaxiov Twv EOWTEPIKWV OUVANEWY :
d,=0,888a = 0,888x3,00=2,664 m

24



O oTTAIopd¢ oTo HETOV TOU avoiypaTtog divetal atré Tnv oxEon:

7
o] 24

e Em

Fe, = =3,49 cm?

Exhéyoval: 4012 (4,52 cm’)

TUpQwva pe Ta diaypappdra Tou Trivaka Il rpokUTTTouY ol TAoE(:

1. oTo UECOV TOU QVOIYLATOC VW, EQEAKUOTIKEC TATEIC :

15
o, = -0525x % = -0525x o= ~262 t/m? = —2,62 Kp/om®

2. 010 LéooVv Tou avoiypaTog kKaTw, BAIBOUEVEC TATEIC :

p 15
= —= +g,066
0,=+9,086 x - T

Ll

= +4533 t/m? = +4533 Kp/cm?< 85 Kp/cm® ( atédio | )

ox. 2.3 - didypappa Tdocwy oTo Agova oTNPIGEWS



1. AUvapn epeAKUopoU oTov Ggova aTnpigews eival :
Z,=0,428pa=0,428 x15x3,0=1926 t.

2. O poxhoBpaxioVv TWV ECWTEPIKWY SUVAHEWV :
d=0,656 a= 0,656 x3,0=1268 m.

3. ArréoTaon TNG duvAapewg epeAKUTHOU aTTd To KATW olvopo:
d+d.=0,347 L = 0,347 x6,0=2,082m .

4, ATTOOTAON TG OUBETEPAG YPAMMNG ATTO TO KATW aUvVopo:
Y¥o=0,217 L =0,217 x6,0=1302 m.

O oTtAIoHG¢ aTov dfova aTnpitewg eival :

Ziry, 1020 =8,025 cm?
o 24

e tm 1

O oTTAIoHGG aUTOG TTPETTEN VA KATAVEUETAI KaB' Uyog TTavw aTTd TNV OTAPIEN HE TETOIO
TPOTTO WOTE TO KévTpo Bdpog Tou va Bpioketal o arrdéaTaon d.+d=2,082 m.

4 ® 12 amrd Ta avoiydata ekaTéPWOEV 4,52 cm”

2P 16 1TpoabeTa 4,02 cm®

SOVOAO Fe, = 8,54 cm’
1.7 B} 515

H Téuvouaa duvapn aTnv TTAPEIQ TOU UTTOOTUAWNATOG :
= -;*hlLﬁ—s)% x15x6,00%(1-0,10)=40,5 t =40500 Kp

To oTaTiké Uwog TG uyikoppng dokou eivai: H'=H-10=4,00-0,10=3,90 m.
H auénuévn ETTITPETTOUEVN diaTunTikA Tdon yia Uyikoppeg dokKoug :

T 11- (1+5B)=% x7,0x(1+5x0,66)=10,03 Kp/cm?
o Em 3 Q
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H péyioTn diaTunTikr Téon eival:

Q _ 8x40500

g HH! ~ 7x30x390

=396 Kp/cm? <10,03 /Kp/cm?

max To=

OTTOTE OEV ATTAITATAI EAEYXOG TE BIATHNO.

Il Akpaio avoiyua

YrroAoyidovTal ol 0pBEg TAOEIG Kal Ol OTTAIoWOI O€ akpaio avolypa auvexoug dokou
LIE OpOIGHOPQO POpTio OTO Avw cUvopo. OI TTIETEIG aTIG aTNPIGEIS akpaiou avoiypaTog
Sivovrai atré Tov Pfeiffer.

A=0,495 pL=0,495 x15x6,0=44,55t
B=1,033 pL=1,033 x15x6,0=9297 t

H péyiom prITﬁ oTo aKpaio dvolypda cuvexoUg SokoU HE OUOIOHOP®O POpTio aTO
Gvw olvopo, Sivetal TTPOTEYYIOTIKA aTTd Toug TTivakeg Tou Bay yia uyikoppo Sokd e
OHOIGHOPPO POPTIO BUO AVOIYHATWY.

2 2
s MF=E'8‘— o

x0,75=50,76 tm

O poxhoppaxiov Twv ETWTEPIKWY duvAapewy clpgwva pe Tov Leonhard diveral atmod
TNV OXEQN :
. Lo 6,0
d=0,10H(2,5 + 2 ﬁ)—0,10x4,0x(2,5 +2 x Za)=22 m

H epeAkuaTIKi d0vaun yia akpaio avolyua, oto péoov Tou dvoiydatog cUHGWVA pe
Tov Leonhardt :

_maxM; 3507
& ] 99

=2304 t

0 oTTAIoH6G aKpaiou avoiyHaTog ouveyxoUc dokou eivai:

Ze _ E‘T’ﬁ_‘d' ~9.60 cm?

cﬂ £

Exhéyovial:  2® 14+3 018 (10,71 cm?)

)
~d



H péyioTn poTTr] TTAVW aTTé TNV TTPWTN ESWTEPIKN aTAPIEN Tou opéa Katd Bay :

2 2
max Msr= —% x 0,50 =— ix;—’(z— x 0,50 = -33,75 tm

O poxAoBpaxiov TwV ETWTEPIKWY SUVAHEWY TTAVW aTTé THV TTPWTN OTHAPIEN CUHPWVA
ue Tov Leonhard :

L 6,0
=0,15 H (2+—)=0,15x4,0x(2+—)=2,10m
d ( _H) ( 40)

H péyiotn eQeAKUOTIK dUvapn oTnv TTPWTN ECWTEPIKY) OTAPIEN OUVEXOUS Popéa a-
TTElpWY AVOIYHATWY Eival:

maxMg; 3375

2= 210

=16,07 t

O oTTAIoH6G oToVv dgova oTnpitewg uttoAoyileTal

20 6a7

Fe = — =670 cm?

o 24

e Em

3P 18 a1é akpaio avoiypa 7,63 cm
2P 12 amrd peoaio dvolypa 2,26 cm”
SIvoRo - Fey = 9,89 cm’

OméTE dev aTraiTeiTal TTPO0BETOG OTTAIONOG OTNEIEEWS, B10TI KAAUTITETAl aTTéd Ta
yeITovIKG avoiypara mng ouvexoug dokou.

31 ) 516

o1 méaeic oTig aTnpitels A kai B Tou ¢opta eival yvwaTég. H Téuvouoa SGvaun
oTNV TTPWTN ECWTEPIKF OTHAPIEN TOU ouvexoUs popéa eival :

Qa=44,55 t = 44550 Kp



H auénuévn emTRETTOHEVN dIATUNTIKA TAON Yia UYikoppeg dokoug eival :
ETT To = 3 (1+5[3)—¢ x7,0x(1+5x0,66)=10,03 Kp/cm?

H péyioTn SIaTUNTIKA TGon TTou avamTuooeTal aTny TTAPEIQ TOU aKPAiou UTTOGTUAW-
uatog A Tng dokod eival : '

8Q, 8x44550
Xit= = =435 Kp/ecm? < 10,03 £
MaX To~ THh  7x390x30 e Koo

Agv aTTaITeTal EAEYX0G SIATUNOEWS Yia To aKpaio UTTOCTUAWHA.

H téuvouoa S0vapn oTnyv TTpWTN ECWTEPIKA OTrPIEN B Tou @opéa armeipwy avolyua-
TWV, QVATITUCCETAl OTNV TTAPEIG TOU UTTOOTUAWHATOG. H KaBapr Helwpévn SIaTunTIKA
SUvaun eivai :

Qg = 92,97- 0,40 x 15 = 86,97 Kp.

H péyioTn diaTunTIKY TAon

8Q; 8x86970
= = =849 Kp/cm? :
max T Hh - 7x390x30 p/cm*® <10,03Kp/cm

Aev amraiTeiTal EAeyxog oe didTunan.

32 ) : 0) v

H péyioTn KUpia Taon avaTTUooETal OTIG KEQAAEG TWV HECAIWY UTTOOTUAWHATWY, N
oTToia gival :

pL  15x60
2Ch ~ 2x0,80%0,30

max Opd= =187,5t/m* =18,75 Kp/cm®

AlaTopr urrochu)\wpaTog F,=0,80 0,80 = 0,64 m* = 6400 cm®
EmiQAavela edpdoewg oTlhou F,=0,80 0,30 = 0,24 m?= 2400 cm?

H emmTpemTépevn BAITTTIKY Taon gival :

175 6400
1 1] =136,08 Kp/cm?
G:.nbd 21 24 p

ueyaAUTeN aTT6 18,75 Kp/cm®.
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Erreidn To dvolypa HETAgU TWV OTNPIGEWY gival HeEYAAO TOTTOBETW OTTAIONG avapTn-
ong o€ A0 TO UNKOG TOU QOpEd, 0 OTTOI0G aVTIKABIOTA TOUG CUVBETHPES TwV Papdo-
popowv @opéwv. Etol TotroBetwy ® 8/20 Kal TTUKVWVOUPE KOvTa OTIg aTnpigelg ot
$8/10.

YUpewva pe to DIN 1045 trpermel yia Bn 250 kai Bsy 42/50 va TiBeTal ap@itTAeupog

oTTAIoH6g 1,15 cm’/m. ‘Etol TotroBeT®y @ 8/15 o€ 6Ao To PiKo¢ .0 OXNHATIKGS OTTAI-
oudég Tou diokou Exel xapaxBel aTo TTapakdTw oxrua oTTAiopol Tng dokou.

(4% ]
3
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OEPIOTQZH ®OPTIZEQR IIl

Suvexns 60KOGS ammeipwy avolyuarwy ue eoprion 1diou Bdapoug g.

500

b 500 L 500 L
A

oX. 3.1 - mmepitrTwon @optioewg Il - idio Bdpog

| Mrjkog dokou L=5,00 m
YLpog dokol H=5,00m

ﬂaxog GOKOU h= U 25m
WTIO Sokol p=ghH=2,4x0,25 x5,00 = 3,0 t/m, p/h=12 t/m’

TAdrog ompigews  C =060 m

I'IOiomm okupodéuatog  Bn 250 , tdon BNL_pswg_crb = 85 Kp/cm®
ﬂomgm xahuBa Bsr 42/50, TGe.n= 2400 Kp/cm®

O1 TrapdpETpol TTou Ba XpnoidoTtroinBodlv yia Toug TTivakeg Tou Theimer eivai :

5,0 6 1
H =10 Kal e=9=04—0—==—

L 50 L 500 10




Tn @6pTion arré 1o il BApog g HTTOpoUUE va avaydyouds oTny Tepimrwaon |, o-
Hol6HoPPO PopTio aTO KATW cUVOPO. Oewpolpe To SioKO TTNPIYHEVO TE GAO TO HIKOG
TOU KATW OUVOPOU. XTO KATW OUVOPO avaTTTUoOETal TOTE N TTiEOn OTNV OTHPIEN

p=ghH

E3W Sev avatrTiggovTal CUVIOTWOEG TATEIG Oy Kal Tyy. [a va trpokiyn To idio Bdpog,
uTTopoUHE va Bewpricoupe 4TI 0AGKANPO To BApog Tou diokou evepyei aTo KATW aU-
vopo Kai va uttoAoyifoupe To dioko o6TTwg atnv TrepimTwon | Etriong or Tpoxiég Twv
tédoswv aAMalouv oe oxéon He TNV TTepITTTwon | Adyw TnG TPIYWVIKAG KATAVOUIG TG
@optioewg Tou 18iou Bapoug. AvtiBeTa n KaTavopn Twy TACEWV Oy PEVEL N Bl OTTWG
OTNV OHOIOHOP®N POPTION TOU AVW 1} TOU KATW cuVopoU.

. Megoaio davolyua

Mpwrta utroAoyiCovTal of TATEIG Kal ol OTTAIoHOI yia Hedaio dvolypa ouvexoug dokou
@opTIZoHEVN He To iBlo Bapog TNG. H katavour Twv Taoewv oy Siveral oToug TTIVAKES
1.

1. oTo UECOV TOU avoiyuaTog avw, BAIBoueveg TdoeIg

o°,=+ 0,092 XE — +0,092x12= +1,104 t/m? = +0,11Kp/cm? < 85 Kp/cm® ( oTddio | )

2. gTo PETOV TOU aVOiyUaTOg KATW, EQPEAKUOULEVES TATEIG

o°)= -1,002 XE = ~1002x12= ~12,02 t/m? = -120 Kp/cm®

ox. 3.2 - dldypappa TATEWY OTo HECOV TOU avoiyHaTog
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H ouvioTapévn e@eAKUOTIKT) dUvapun Z, kabwg kai Ta utréAoltra aToixeia d,do,Kal Yo,
SivovTal aTrd ToV TrivaKka uttoAoyigpoU |, yia opoioHop®o QopTio OTO KATW CUVOPO.

1. H ouvioTapévn eQEAKUCTIKN dUvaun :
Z=0,177pa = 0,177x3x2,50=133 1

2. AtréoTaon TnS dUVAHEWS EPEAKUCHOU aTTd TO KATW oUVOPO !
d,=0,123 a =0,123 x 2,50 = 0,308 m.

3. O poxhoBpaxiov TWV ECWTEPIKWY SUVAHEWV :
d=0,932a=0,932 x 2,50=2,33m.

4. ATT60TAON TNG OUSETEPAG YPAUMAG ATTd TO KATW GUVOPO :
Yo=0,217 L =0,217 x 5,00 = 1,085 m.

O oTTANIoHAG o€ peaaio dvo:ypa uyikopung dokou :

g = b =0,55 cm?

g 24

EmAéyw: 4P 12 (4,52cm’), 2 12 ouvexus.

1. oTov G€ova oTnPIEEWE VW, EQEAKUOULIEVES TATEIG

o, = -0,092% — ~0,092x12 = —11104 t/m? = -0,11Kp/cm?

2. gTov G€ova aTnpEifewg KATW, BAIBOUEVEC TATEIC

Aipi= +g,002% — +9002x12= +108,02 t/m?* = +10,80 Kp/cm? < 85 Kp/cm? ( oTddio | )

H ouvioTauévn eQEAKUTTIKA SUvaun 8TTwg Kal aTo Avolyud, utrohoyidetal arréd Tov
mivaka utroAoyiopoU |, yia opoIGHOopPO PopTio aTO KATW GUVOPO !

1. H ouvioTapévn EQEAKUTTIKI] d0vaun :
Z, =0,424 pa = 0,424 x 3,0x 2,50 = 3,18 t

2. ATT6oTa0nN TG SUVANEWS e@eAKUTHOU aTTd TO KATW CUVOPO :
d,+d = 0,352 L=0,352x5,00=1,76 m.
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3. O poxAoBpaxiov TWV ECWTEPIKWY SUVAHEWY :
d=0,668 a=0,668x2,50=1,67 m.

4. AtréoTacn TnG SUVAHEWS EQEAKUTHOU QTTO TO KATW GUVOPO :
Yo = 0,074L = 0,074 x 5,00 = 0,37 m.

5. AtréaTaaon TnNG OAIBOHEVNG BUVANEWS ATTO TO KATW CUVOPO :
d, = 0,036 a = 0,036 x2,50 = 0,09 m.

O oTTNIoHGE oTov Ggova oTNpigews o Heaaia aThpign elvai :

Z, 318

GE £ 2’

=133 cm?

YTrépyouv arré Ta Heoaia avolypaTa, ekatépwley Tng oThpIEng 4912 (4,52 cm?), Ta
oroia KAAUTTITOUV TIG ATTAITATEIG TG aTNPIENG.

H Tépvouca duvapn atnv TTAPEIG JEoAioU UTTOOTUAWMATOG :

e = 2290 1.010)=675t =6750Kp

H eTTITPETTOHEVT auénuévn dlaTunTikn Tdon yia B=1,0 uttoAoyileTal
1T To = 2 To = 2x 7,0 = 14 Kp/em?
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H péyioTn d1aTUnTIKA 740N

8Q  8x6750
7Hh ~ 7x490x25

max To = = 0,63 Kp/cm? < 14Kp/cm?

Agv arraiTiTal EAeyxog o€ SIATHNON.

Il. Akpaio avoiyua

Etreidr] ol avTISPAOEIg TWY aKpaiwy aTnpigewy eival onuavTika PeyaAlTepeg, atT’ oTl
aTn ouvin Bswpia Twv paBdépopewy dokwy, uttohoyifovtal EexwpIoTd ol guvioTa-
péveg Suvapelg Kai ol oTTAIoHOI yia akpaio Gvolypa auvexoUg 8okoU @opTIfOHEVN HE TO
idio Bapog.

H kaTavopr Twy TAoEWV ot akpaia oTripign Siveral TTPOTEYYIOTIKA atTé cuvexr Soko
TPILDY QVOIYHATWV.

1. oTo WOV TOU AVolyHATog Avw, BAIBOUEVEC TATEIC

o, =+0,3 XE = +03x120 = +36 t/m? = +0,36 Kp/cm? < 85 Kp/cm® (o1édi0 | )

2. oT0 YETOV TOU aVOIYUATOC KATW, EQEAKUOULEVES TATEIQ

o°=-1,8 XE — _18x12,0= ~216 t/m? = —216 Kp/cm?

=

ox. 3.4 - didypadya TaoEwy o€ akpaio dvolyua
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H ouvioTapévn epeAKUTTIKA dUVaUN akpaiou avolypatog auvexolg dokol @opTidope-
vn K To iBlo BApog, ouviaTaTal va uttoAoyiCeta OTTWG OTNV AUPIEPEITTO SOKA.

Z,=0,193 pL = 0,193 x12,0x5,0=11,58 t

O oTTAIoHAG Yia 8okd He gopTio 1diou Bapog

Z 1158
FE” = L= ""ZT :4,83 sz

e tm

EmAéyw  5®12 (5,65cm?), 2012 ouvexri.

H kaTavour TwV TACEWY Yia TIG TIPWTEG ECWTEPIKEG OTNPIEEIS TNG SoKoU PopTICOHEVN
ye o [d1ov Bapog, SiVeTal TTPOTEYYIOTIKA ATTO T oUVEXH DOKO TPILV AVOIYHATWV.

1. oTov G€ova aTNPIEEWs Avw, EQEAKUOULIEVEG TATEIG

o°,=- 0,03 x_f]- = -003 x 12=-036 t/m? = ~0,04 Kp/cm?

2. gTov dfova aTnpifewe KaTw, BABOUEVEC TATEIC

&%= +3,5 XE: +35x12,0 = +42,0 t/m? = +4,2 Kp/cm? <85Kp/cm? ( o16di0 | )

H ouvioTaEVN EPEAKUTTIKN SUVAKN aTnV TTRWTN ETWTEPIKA OTHPIEN !

Zy = 0,242 pL = 0,242 x12x5,0 = 14,621 .




ox. 3.5 - didypapua TAgEWY o€ akpaia oTripIgn

O oTTAiop6G o€ akpaia aTrpIgn :

Z, 1452

Fe = =6,05 cm?

o 24

e Em

3012 (3,39cm?) UTTAPXOUV aTTd aKpaio avolypa
2012 (2,26 cm” ) UTTdPXOUV aTtrd Pecaio Avolyda
1010 (0,79 cm’) TIPOCOETA
Fe= 6,44 sz
2.7 “E) 514

O1 avTIdpAaElg aTNEIEEWS OTIG aKpaieg OTNPIEIS

A=0,495 pL = 0,495x3,0x 5,0 = 7,43 t
B=1033pL=1,033x3,0x50=1550t

H Tépvouoa divapn aTn aTripign A eival :

Q.= 7,43 -0,60x3,0 = 5,63 t = 5630 Kp.



H péyiaTn dIaTENTIKY TAon aTnV akpaia otApign A :

8Q,  8x5630
7Hh ~ 7x490x25

max To = =0,53 Kp/cm? < 14Kp/cm®

H péyioTn SIaTUNTIKA TAON OTNY TTPWTN ECWTEPIKN OTHPIEN B, Tou popéa :

8Q,  8x15500

- ~145 Kp/cm? :
T s

max To =

Acv atraiTiTal ENeyxog o€ didTunon.
31 E) 2 i
H péyiotn BNITTTIKF Taon avaTTTUCOETAl OTIG KEQAAEG TWV UTTOSTUAWHATWY

pL _ 30x50
2Ch  2x0,60x025

max Opd = =50 t/m*= 5,0 Kp/cm®

AlaTopr] UTTooTUAWpaTog Fy = 0,60 x 0,60 = 0,36 m*= 3600 cm’
Aiatopr £5pdoewg Fo= 0,60 x 0,25 = 0,15 m* = 1500 cm®

Emitpemopevn ONITTTIK TaoN !

B, [F, 175 [3600
=Ry T o0 09, 900 15940 2
%= 21°VE, T 21 V1500 il

peyaAdTepn até 5,0 Kp/cm?

TifeTal SIKTUWTOG AUQITTAEUPOG OTTAITHGG $8/20 ¢” 6Ao To prikog Tng Sokol. O ayn-
HaTIop6G TOU oTTAIopoU @aiveTal oTo o). 3.6.




H péyiaTn SiatunTIKf TAan oTnv akpaia otnpign A :

8Q,  8x5630
max T = = =053 Kp/cm? < 14Kp/cm?
7Hh _ 7x490x25 i GEs ddnpicm

H péyiotn SiaTunTIKr TGon oTnV TTPWTN ETWTEPIKN aTrPIEN B, Tou gopéa :

8Q,  8x15500
7Hh  7x490x25

max To = =145 Kp/cm?<14 Kp/cm®

Aev amraiTTal EAEYX0G O€ dIATUNON.

LLEMXMQMM

H péyioTn BAITTTIK TAGN avATITUOTETAl OTIG KEPAAEG TWV UTTOOTUAWHATWY

oL 30x50 ! 4
Opd = — = 50 —
MaX Obi = o = 5 060x025 0 = 9.0 Kplem

AiaTopr] uttooTuNparog Fq=0,60 x 0,60 = 0 36 m’= 3600 cm?
Aiatopr] edpdoewg F,= 0,60 x0,25=0,15 m® = 1500 cm®

EmiTpemopevn ONITITIKA TaoN :

B 175 3600
Obd = =+ X T T =129,10 Kp/cm?

21" \F,

ueyahitepn amé 5,0 Kplem?®

TigeTal SIKTUWTOG apiTTAeUpog oTAiopés $8/20 o 6Ao To prikog Tng Sokol. O axn-
parTiopog Tou ottAiIopoU @aivetal oTo ay. 3.6.
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[EPIOTQZH ®OPTIZEQ2 IV

Zuvexns S0KGS amelpwV avolyudrwy [e CUYKeVIpwiévo P goprio aTo KaTw

oUvopo OT0 UECOV TOU aVOoiyuarog.

L e -

L 500 L 500 L
2l 4 A

oX. 4.1 - TrepiTrTwaon @opricewg IV

s Y %4 sralaa AEVOVIC T OKOAOUBO:OEDD

500

Mrkog Sokou L = 5,00 m
"Yyog ooy H=15,00m

M08 60KOL’J h=0,25m

P 40

=——— =32 t/m’
d)opﬂoéor(ou P=40t= Uh ~ 5.00x025

| [1AGTOG mnpiﬁawg C=0,50m

I’lmomm okupodéparog Bn 250, Tdon BAiyewg crb = 85 Kp/cm®
[MoeTra xdAuBa  Bst = 42/50, Oe en = = 2400 kp/cm’
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Mo AGyoug CUHPETPIAg, ol avTidpacelg aTnpigews eival foeg TTpog P, uttoTiBetal Tl
kal Ta @oprtia P gival Kai auTtd Katavepnuéva o' éva prikog C, 17.X. HE TTAAKEG edpdaE-
W, WaTe va 1axVel TTAAI o Adyog e=C/L.

O1 KapTTUAES TWV TAOEWY Oy BpiokovTal aTov Trivaka V. O1 TIHEG Twy HEYIOTWY Td-
gewV EQEAKUTHOU OTO dvw Kal KATw alvopo divovTal apiBunTika ota diaypdapuara. H
KOTAVOUR TWV TACEWV Oy I0XUE yia To Héoov Tou avoiypaTtog | - |, étTou avarrriooo-
VTal EQEAKUCTIKEG OUVAHEIG OTO KATW Kal BAITTTIKEG oTo dvw olvopo. O idleg KapTTU-
Ae¢ 6pwWg 1oxUouv Kal yia T aThpign Il - I, étav evaMayolv apoifaiwg BAiwn Kai &-
@eAkuopdg. ZTov Trivaka [V trepiéxovral Kal ol Taoelg oy yia B=1/2 kai 1. O1 TpoxIEG Oy
KaTavéHoVTal €W QUOIKG OTO KATW TUAHA TOU QopEéd TTEPITTOTEPO. ATTO TIG TPOXIES
TWY TTiONS QTTEIKOVICOHEVWY KUpiwy TAoEWY oupTtTepaivoupe 811 oxnuaTidovral edW
BAITTTIKOl BOAOI EKTEIVOHEVOI aTTd EBpaoT ot £5paan, atd Toug oTToloug KpEUovTal Ta
@opria P He O0XESGV KATAKOPUPEG TPOXIEG EPEAKUTTIKWV TATEWV.

O TrapdpeTpol TTou Ba xpnaipoTroinBouyv yia Toug Trivakeg Tou Theimer eival :

= —— =10 KAl &=—= e

1. oTo UéoOV TOU avoiyuaTog avw, BAIBOUEVEC TATEIC

o°, = +0,184 % = +0,184x32 = +589 t/m” = +0,60 Kp/cm® < 85 Kp/em® (oTddio | )

2. oTo LETOV TOU AVOIYUATOG KATW, EQEAKUGLIEVEG TATEIS

o, = - 10,004 EPH = —10004x32= ~320,13 t/m’ = -32,013 Kp/cm’

12:: ! F 4 g - §I

1. H ouvioTapévn EQEAKUCTIKN dUvapn :
Z,=0,276 P=0,276 40 = 11,04 t

2. AmrboTacn g oUVIOTAMEVNG EQEAKUTTIKIG dUVAUNG ATTO TO KATW CUVOPO :
d,= 0,043 a =0,043 2,50 = 0,108 m

3, AtréaTaan Tng OUBETEPAC YPAMMIS aTTd TO KATW TUVOPO :
Yo = 0,102 L=0,40250=0,51m

4. O poxhoBpaxiov TwWV ECWTEPIKWY SUVAHEWV :
d=0,816a=0,8162,50=2,04 m
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O KUpI0g OTTAIONOG UTTOAQYIZETAl OTTWG QKPIBWG Kal aTnV TTEPITITWAN TNG OHOIo-
HopPNG POPTIONG OTO KATW alvopo

Z, 11040
O... 2400

e Em

Fe = 4.6 cm?®

EmAéyw : 5®12 (5,65 cm?).

O uTTOAOYIOHOG TWY TAoEWY 10X UEl yIa aKpaieg Kal HETaieg oTNPIGEIS HE TNV TTPOU-
Té0€ean OTI OTIG AKpaieg aTnpigels Ba TotroBetriooupe 20% TTEPIOTOTEPO OTTAICHO.

1. oTov d€ova oTneifewg KaTw, BAIBOUEVES TATEIQ

o°= +10,004 % = +10,004x32= +32,013 t = + 3,01 Kp/cm®,

2. gToV GEova oTNPIEEw v, EQEAKUGLIEVES TATEIQ

o', =-0,184 % — _0184x32= 589 t =-0,60 Kp/cm®
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1. H ouvioTapévn epeAKUCTIKRA dUvapn :
Z,=0,276 P=0,276 40 = 11,04 t

2. ATT60TAON TG CUVIGTAMEVNG EQEAKUTTIKNG SUvaung atrd To KATwW aUvopo :
d,= 0,043 a=0,0432,50=0,108 m

3. ATréoTaan TNG OUBETEPAS YPAHHNG ATTO To KATW alvopo :
Yo=0,102L=0,1025,0=0,51m

4. O poxAoBpaxiov TWV ECWTEPIKWV SUVAHEWV :
d=0,816a=0,8162,50=2,04 m

0 oTTAIoHGG oTn oTPIEN eival o iB10g ie auTév Tou avoiypaTtog, dnA. eivai :

Z, 11040 _

Fe = 46 cm?

o 2400

e Em

4012 (4,52 cm’) amd Ta avoiypara

1912 (1,13 cm’) TTPO0BETOG OTTAIOHOC
TOVOMO : Feu= (5,65 cm’)
Mapatrenon: ZUHQWva pe TV TpoUTTéBe0n TTOU BECANE TTAPATTAVW, OTIC aKpaieg

oTnpicelg B TOTTOBETACOUE eTTITTAEOV TTPG0BETO OTTAIoHG 2410.
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3.1 E) 516

O1 Téuvouaeg dUVALEIG, OTIG akpaieg aTnpielg Tig ouvexolg dokou, oUHQWVA HE TO
Bay, yia B=1,0 ka1 £€=0,10 eivai :

Qa=0,46 P=0,46 x40 = 18,4t = 18400 Kp
H péyioTn diatunTiK Taon aTig akpaieg oTnpigelg Bpioketal :

8Q, 8x18400
max T, = = =172 Kp/cm?
7Hh  7x490x25 R

O1 TEUVOUOEG SUVAEIG OTIG HETAieg aTNpIEEIg TNG oUVEXOUG BOKOU, HE CUYKEVTPWHE-
vo @opTio oTo KATW glvopo, yia B=1 kai e= 0,10 oluewva pe To Bay utroAoyiovrai :

Qg= 1,04 P =1,04 x 40 = 41,6 t = 41600 Kp/cm®

H péyiomn SiaTUNTIKA TAon aTIG Heaaieg oTnpigeic BpiokeTal :

8Q, 8x41600 '
T = = 3,88 Kp/
MaX o= IHn ~ 7x490x25 e

H emITPETTOHEVN BIATUNTIKN TAON Yid UYIKOPHOUS QopEig eival :

ETT To=2To1 =2 x 7,0 = 14 Kp/em”

psya)\UTspr} ammd max To=1,72 Kp/cm® Kkai amé max T.= 3,88 Kpfcm
Agv aTTaiTATAl EAEYX0G OE JIATUNON).

gg ’EE . - »

H ]ngcm BAITTTIKA TdOon avarTiooeTal oTig KEQAAEG Twy }JEGGIL&JV urrocrru;\wpa-
WV, N oTToia Eival :

P 40
= —-320t/m*= 32,0 Kp/cm®
Max Oed = S = 0,50x0,25 WESIeR SR/

Aiatopr; oTUAOU F+=0,50x 0,50 = 0,25 m? =2500 cm
ETm@Avela E3pATEWS F,=0,50 x0,25=0,125 m* = 1250 cm’

H eTTITPETTOHEVN BAITTTIKR TAon

175 2500
* ,/ =117.85 K lem?
Obd et — 21 1250 9]

ueyahUTepo ato 32,0 Kplem?.
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3.3 OTAIoNSS AVARTATEWS

O1 oTTAICHOI avapTATEWS TTPETTEl va elgxwpolv Tégo Babid oTo popéa, 600 eUPavi-
JovTal BETIKES Taoelg gy. O oTTAIOHAG avapTroewg ouvepyddeTal eTTiong aTnv avaAnyn
TWY OXESOV KATAKOPUPWY KUPIWV EQEAKUTTIKWY TATEWV OTn HETaia TTEPIOXN Tou a-
voiyparog. Mpog To oKoTTé auTd €ival aKOTTIHO VA AuyiGovTal of OTTAITHOI avapTroewg
TTPOC TIG OTNPIEEIS PITTIOWTA .

Fe o= "%‘i =46 szfm

EmAéyw wg oTTAIoG avdptnang ®8/20.
3.4 AIKTUWTOS OTTAITLOG

Q¢ SIKTUWTS OTTAIOHS ToTToBETW DB/20 Te GAo TO HrKog TG doKoU.
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[OEPIOTQZH ®OPTIZEQ2V

Zuvexris 50K0¢ ameipwv avolyuarwy ye GUyKevIpwpévo @oprio P ato Gvw
oUvopo OTO [IECOV TOU avoiydarog.

==
G
6.—

500

lomeatsi o’ SETAES

v 500 i 500 !
7 + }

oX. 5.1 - TrepiTrTwon @opTticewc V

MrKkog dokol L =5,00m
Yyog Sokol H=5,00m
Maxos SokoU h=0,25m
R 50

= —=———"— =40 t/m’
¢>opno§or<ou P=70t= Lh = 500x025

ﬂ)\drog otnpitewg C =0,50 m

ﬂoanTa okupodépaTog Bn 250, 1don BAiyewg T o= 85 Kp/cm*
ﬂouomm yahuBa Bst = 42/50, 0¢ .= 2400 kp/cm
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Ma Adyoug CUMHETPiag, ol avTidpacelg oTnpifewg eival ioeg TTpog P, utroTiBetarl 6Tl
Kkal Ta @opTia P gival Kal autd Katavepnpéva o’ éva drikog C, Tr.X. Je TTAGKeG edpdae-
wg, WaTe va IoxUel TTaN o Adyog e=C/L. ToTe N evraTikh KATAoTaon KATw aré To ol-
vopo P eival n iBia 4TTwg Kal Travw aTré Tn aTipign Kal of Tageig oy IaXUouV 1600 Yia
To péoov Tou avoiypaTtog 600 Kal yia Tov agova oTnpitewg, apkei va evalayouv To
dvw Kai To KaTw auvopo.

Mia cUyKpion TNG KATavoung Twy Taoewy He eKeivn Tou trivakog IV Seixvel, 6T yia
B=1/2 o1 KAHTTUAEG Oy gival oxedov O{oIEG, OTI OHWG N oHoIdTNTA HIKPaivel, 600 N TIHNA
Tou B peyalwvel. MNa B=1 aMdlel n Taon oy TECTEPIG POPES TTPOONHO Kal axnpatigo-
VTal O'QUTH TNV TTEPITITWON TPEIG OUBETEPEG YpapUES He SUo BAIBOpEveG JWVEG, ETOI
(woTe oe uwnAoUg gopeic pe H/L>2 va pnv trépvel PEpog n Weaaia Treploxr) Tou gopéa
ot HeTagopd Tou gopTtiou P TTpog Tig aTnpigel. To goptio P petagéperal ToTE aTr’
guBelag oTig oTNPIEEIS, OTTWG BAETTEI KAVEG 0a@U)g OTIC TPOXIEG TWV KUPIWY TATEWV Oy
yia B=1/2.

o TTapdpeTpol TTou Ba XpnoipoTroinBouv yia Toug Trivakeg Tou Theimer eivan

1. oTo pégov Tou avolyuarog dvw, BAIBoEVeES ToEIg

0% = +1 ,10% = +110x40 = +44,0 t/m?® = +4,40 Kp/cm® < 85 Kp/cm®

2, OTO UETOV TOU QAVOIYLATOC KATW, EQEAKUOLIEVEC TATEIC

o =-1 2,004& =212,004x40= —480,16 t/m* = -48,02 Kp/cm®

1. H oUVICTOHEVN EPEAKUTTIKY SUVaHN :
Z,=0,276 P=0,276 x40 = 11,04 t
2. ATTOTAON TNG CUVIOTAHEVNS EPEAKUTTIKIG dUVAHNG ATTO TO KATW oUVOPO :
d,= 0,043 a =0,043x2,50=0,108 m
3. ATT6OTACN TG OUBETEPAS YPAHHNG aTTé TO KATW OUVOPO :
yo=0,102L = 0,102x5,0=0,51m
4.0 uox)\oﬁpaxiov TWV ETWTEPIKWY QUVAHEWY :
d=0,816 a=0,816x2,50 =2,04 m
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O omAiopég utToAoyileTal Kal dIaTACTETAl OTTWG KAl OTNV TTEPITITWON HE CUYKE-
VTPWHEVO QopTio OTO KATW GUVOPO. ZTNV TTEPIOXI] TWV KUPIWVY EPEAKUCTIKWY TATEWY
ol OTTAICHOI TTPETTEI VA QVAKAMTITWVTAI CUHQWVA HE TIG TPOXIEG TWV TATEWYV, ol &€ KAi-
oeIc 0'aUTH TV TTEQITITWON TTPETTEl VA eival KATTWG HIKPOTEPES (KATW TWV 45°%) w¢
TTpo¢ ToV 0pIZOVTIO agova.

Z, 11040
o 2400

e em

Fe = 4,60 cm?

EmMyw: 5®12 (5,65 cm’).

O uTTOAOYIOHOG TwV TAoEWV IOXUE! Yia aKpaieg Kal Yeaaieg aTnpigelg He TNV TTpoU-
mé8ean OTI OTI aKpaieg oTnpitelg Ba TotroBetricoupe 20% TTEPIOTATEPO OTTAIOUO.

1. oTov G€ova oTnpifewe kaTw, BANIBOUEVEC TaTEI

p
o°,= +12,004 Ty +12,004x40= +480,16 t = + 48,02 Kp/cm® < 85 Kp/cm®

2. gTov dgova oTnEIEEWC dvw, EQEAKUOUIEVEC TATEIC

o* =-1,10 EF';? = —110x40= —44,0 t = -4,40 Kp/cm®

4
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1. H ouvioTapévn QEAKUOTIKNA dUvVaun :
Z,=0,276 P =0,276 x40 = 11,04 t

2. ATTOOTAON TNG CUVIOTAUEVNG EQEAKUTTIKIG SUvapng aTrd To KATw oUvopo :
d,= 0,043 a =0,043x2,50=0,108 m

3. ATTOOTAON TNG OUBETEPAG YPAHKAG ATTé TO KATW TUVOpO :
Yo=0,102 L =0,102x 5,0 =0,51 m

4. O poxAoppaxiov TWY ECWTEPIKWY BUVAHEWV
d=0,816a=0,816x2,50=2,04 m

1.6 YTro) . : - e
O otThNiopdg 0T aTAPIEN Eival o id1og pe autdv Tou avoiyparog, dnA. eivai

2, _11040 o0 e

Fes

o 2400

e Eem

4912 (4,52cm’)  amd Ta avoiyuaTa
1912 (1,13 cm’)  1Tpd0BeToC OTTAIGHOC
Feu= (5,65 cm’)

S
(<]



Maparipnon: ZUPQWva We TNV TTpoUTroBeon TTou BEoape TTAPATTAVW, OTIG QKPAIEG
oTnpitelg Ba TOTTOBETATOUNE ETTITTAEOV TTPOCBeTO OTTAIOHG 2P 10.

31 E) 516

O1 Téuvouoeg SUVANEIG, OTIG AKpAieg aTNPIgElg TIG ouvexoUg dokou, oUwva HE TO
Bay, yia p=1,0 ka1 £€=0,10 €ivai :

Qa=0,46 P=0,46 x40 =18,4t= 18400 Kp
H péyioTn SiaTUnTIKR 140N 0TI aKpaieg oTPigelg BpiokeTal :

8Q, 8x18400
7Hh  7x490x25

max To = =172 Kp/cm?

O! TEUVOUTES 6u'vdp£|g OTIG Heoaieg aTnpigelg TG ouvexoUc doKoU, HE TUYKEVTPWE-
vo goprio aTo kaTw alvopo, yia =1 kai = 0,10 oUpguwva e To Bay uttohoyilovrai :

Qg= 1,04 P =1,04 x40 = 41,6 t =41600 Kp/cm®

H péyioTn SiaTnTIKA Taon OTIg peaaieg oTnpigeis Bpioketai :

8Q,  8x41600

= =388 Kpl/cm®
7Hh  7x490x25 pic

max To =

H ermiTpemTopevn SIaTUNTIKA TGN Yia uyikopHoug gopeig eivat

ETT To= 2 To1 = 2 x 7,0 = 14 Kp/cm”

peyaAUTEPN arré max To=1,72 Kp/cm® kai amé max T.= 3,88 Kp/cm”’.
Agv arraiTiTal EAeyXog O d1aTUNON.

3.2 E) . :

H péyiotn BAITTTIKA Tdon avatTTUoCETAl OTIG KEQAAEG TWV HECAIWY UTTOOTUAWG-
Twv, n orroia givai :

3 40

= - =320t/m*=32,0 Kp/cm?
max Owd = =1 = 050%025 Rt

Aaropi oT0AoU F1=0,50x 0,50 = 0,25 m* =2500 cm’
Emodveia e5pdoews F2=0,50 x0,25 =0,125 m’® = 1250 cm’

{o=
10



H emiTPETTONEVN ONITITIKY) TAON

B, [F, 175 [2500 ]
0] = — [—=—— —— =117,85 Kp/
M= D1\F, 21 V1250 il

ueyaUTepo amé 32,0 Kp/em®.

01 oTTANIoHOI QVaPTAOEWS TTPETTEN VA El0XWPoUV TOTO0 Badid oTo opéa, 6T0 epavi-
ZovTal BETIKEG TATEIS Oy O oTTAIopOG aVapTATEWS CUVEPYAZETAI ETTIONG OTHV avaAnwn
TWV OXESEV KOTAKOPUPWY KUPIWV EQEAKUTTIKWY TAOEWY OTn HeTaia TTEPIOXH Tou a-
vofyparog. Mpog 10 OKOTTO QuTA eival okOTTIHO va AuyilovTal ol OTTAICHOI avapTHOEWS

TTPOG TIG aTnpiCelg PITIdWTA .

) 1,04

Fe u —4,6cm?/m

EriAéyw W¢ OTTAIOHO avapTnong $8/20.

Sav SIKTUWTOS OTTAIoHGG SlaTAdooeTal OTTWG Kal aTOUug SIAUIKEIS SIoKOUG [ia JITTAN
oeipd atié 3 '/ 5 P8 avd Tpéxov pETpo  (Gvoiypa Bpoxou 30 cm). AuTég o oTNIGHSG
TIPETTEl VA SlatdooeTal HOVO KATA TNV KATaKOPUPO Evvola AGyw TOU UTTAPXOVTOG Opl-
Zovtiou oTtAiopoU. ETol eTTIAEYyW wg oTTAIoNS avapTioews ©8/20.

n
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MEPINTQIH ®OPTIZEQZ Vi

ALQ@IEpEIOTOS UYWIKOPLOS POPEAC [IE OLOIOUOPPO POPTIO p OTO KATW OUVOPO

P
SOV LLLLLLL LY ¥
" 500 "
71 A

oX. 6.1 - AUQPIEPEIOTOG POPEAG

[Mrkog Sokod: L =5,00m

MQOKOU H=5,00m
MOKOU p=20tm
ﬂ@xo’g_ﬁomﬂ h=0,25m
M@Tnpigawg C=0,60m

em— = 85 Kplem®
MoiéTnTa okupodéuarog Bn 250 , Tdan epaucswg Ob en
mmﬁ“ Byt = 42/50, Te.n = 2400 Kp/cm’®

“n
el



ATT6 Toug TTivakeg uttoAoyiopoU VI Tou Theimer yia ap@IEpEITTOUG UYIKOPHOUS Qo-
peig EXOUHE !

1. oTo UECOV TOU avoiyuatog avw, BAIBOUEVES TATEIG

p 20 S 2
° = =~ = +4+0210—— = +16,80 t/m° = +1,68 kp/cm
Oy +O,21Oh +0,2 025 + p

2. 070 PETOV TOU aVOIyUATOC KATW, EQEAKUOLIEVEC TATEIC

. P 20 _ 2 2
o =- 1,487 = 1,457x025— 116,56 t/m® = -11,66 kp/cm

£}

oy. 6.2 - dldypappa TAOEWY aTO HETOV avolyHaTog

n
3



1. H 30vapn e@eAKUCHOU :
Z,=0,193pL=0,193x20x 5,00= 19,3 1
2. AmréoTaon TN SUVAUEWS EQEAKUTHOU aTTd TO KATW OUVOPO :
d, =0,888L = 0,888 x 5,00 =0,44 m
3. ATTOTAON TNG OUSETEPAG YPAMKNG ATTO TO KATW TUVOPO :
Yo =0,248L =0,248x5,00=1,24 m
4. O poxhoBpaxiov Twy ETWTEPIKWY OUVAHEWV :
d=0,524L = 0,524 x 5,00 = 2,62 m.

O epeAKUSHEVOG OTTAIOHOG TNG apiepEiaTou dokou BpiokeTal :

Z 19300

=8,04 cm?
2400

Fe =

ag

-3418

ExhéyovTal : 6014 (9,24 cm?), 3d14 guvexric.

1.4 Ele 516

H miean 0TV KEQAAT] TOU UTTOCTUAWHATOG

VR L

H SiaTunTiKr S0vapn TNV TTAPEI TOU UTTOGTUAWNATOG

! 20x(5,00-0,60
Qx= Sax(L-C)= ( )

=44t = 44000 Kp

H auénuévn SIATUNTIKY TdoN yia uyikoppoug dokoUg eivai :

Toen=2T01 =2 X 7,0=14 Kp/cm2

H péyion diaTunTIKR TAON

8Q,  8x44000

= =4,11Kp/cm? < 14 Kp/cm?
7Hh  7x490x25

max To =

Agv aTraiTAiTal EAEYXOG OF Si1aTunon.

wn
LA ]



Alatoprj oTUAou F¢ = 0,60 x 0,60 = 0,36 m’ = 3600 cm’
Emmigavela edpacewg F, = 0,25 x 0,60 =0, 15 m® = 1500 cm®

H emTpeTrOMeVn BNITTTIKN TACN

dem:?j_ i=1751’360 =129,10 Kp/cm?
21\F, 1500

Ymrdpxouoa BAITITIK TAon

gl L 510500000 ~3333 Kplem? < 129,10 Kplom’

F,

Av TTapaTNECOUNE TO BIAYPaHHa TwV TAoEwyY Ba dIaTTIOTWOOUHE 6T avarTTio-
govTal BNTTTIKol B8Aol aTTé TOUG OTTOIOUG KPEHOVTAIl Of EQEAKUCTIKEG Tdoelg. MNa va

gloxwenon n oHOIOHOPPN POPTION P, TOU KATW Tuvopou TTPETTEl va dlataxBei oTTAl-
OHOG avapTioews. O aTraiToupevog oTTAICNOG avapTHoEwS !

p__20000 .
2000 2000

Feq=

ErmAéyw $8/20 wg OTTAIOHG avapTroews.

YUPQWVA HE DIN 1045 nperre: yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBeTal ap@ittAeupog
omAIopég 1,15 cm 2Im, W péyioTo Gvolypa Bpdxou 30 cm. EmmiAéyw $8/30.

wn
fom
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NEPINTQZH ®OPTIZEQS VII

AUQIEPEITTOS UYPIKOPOS Popéag Ue OlOIOHOPPO PYOPTIO p OTO GVW TUVOPO

LIV LU 2

400

11 9

e 6.00 L
1 A

0X. 7.1 - QUQIEPEIOTOS POPEQAS

- RO BIHINC OOKOH EKEASYOVICE IO TIOOOKE O EO0
o

MrKog dokos L =6,00m

:ﬂ,_o_;_ﬁno}(o[l H=4,00m

(@oprio Soxod p =20 U
MOU h=0,25m

MAdroc otnpitewg C = 0,60 m

mcmpoﬁqumg Bn 250 , Téon Gpauoewg o, = 85 Kp/om®

MoiGTnTa XGAUBA Bst = 42/50, O er = 2400 Kp/om’

cry
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MEPINTQZH ®POPTIZEQZ Vi

ALQIEPEITTOS UYWIKOPHOG POPEAS UE OLOIOHOPPO POPTIO P OTO Gvw CUVOPO

VOLLO LI T .

400

s 6.00 L

oX. 7.1 - AUPIEPEICTOG POPEAG

@omﬂz L =6,00m
"ngg_ﬁor(ou H=4,00m
Momo p =20 t/m
Méxog dokou h=0,25m
anpi&awg C=0,60m

chpoﬁepamg Bn 250 , 1don Bpatoews  0y= 85 Kp/cm’
MoiétnTa XGAuBa Bst = 42/50, Jeen = 2400 Kplem®

£n
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ATT6 Toug Trivakeg uttoAoylopou VII Tou Theimer yia ap@IEpeioToug UYikopHoug
Qopelg £XOUpE !

1. oTo Uégov Tou avolyuaTtog avw, BAIBOUEVES TATEIC

0
0% = +119x E = +1,19x 02 e +952 t/m? = +9,52 kp/cm?

2. oTo LECOV TOU aVoiyHATOC KATW, EQEAKUSUEVES TATEIC

u p—_ &—_ Chi 2
o'y = - 2,104 x n 2,104 x 055 168,32 t/m 16,83 kp/cm

¥

ox. 7.2 - Sidypappa TAoEWV OTO HETOV avoiyHaTog

en
93}



1. H d0vapn eQEAKUTHOU :
Z,=0,228 pL=0,228 x20x 6,00 = 27,36 t
2. ArréoTacn NG SUVAKEWS EQEAKUTHOU aTTO TO KATW TUVOPO !
d,=0,08L=0,08x6,00=0,48m
3. ATTéoTAcn TNG QUBETEPAG YPAHMNG aTTd TO KATW TUVOPO :
Yo =0,258 L =0,258x6,00=1,55 m
4. O poxAoBpaxiov Twv ECWTEPIKWY SUVAHEWY :
d=0,443 L =0,443 x 6,00 = 2,66 m.

O epeAKUOHEVOG OTTANIOHGG TNG ap@iepeiaToU dokoU BpiokeTal

Z 27360
o 2400

e Em

Fe = =11,40 cm®

ExAéyovtal : 6016 (12,06 cm?), 3P16 cuvexnc.

ﬂngT'ﬂLCf_rl; O1 uynAég TaoElg e@eAKUOPOU KovTd oTnv oTripIEn atraitolv ouvexn
KUplo OTTAIGHG OTO KATW OUVOPO, OTTWG Kal O TTPOCBETA AVAKAUTITOHEVOG A0gAG o-
TTAIOHAC VA QTAVEI HEXPI TO GKPO TOU YOPEX Kal EKE VA AyKUPWVETAl KATAMNAaL.

1.4 E) i
H Trieon oTnV KEQAAr TOU UTTOOTUAWHATOG

20x6,00
A=B=92£: OXQ’ =60t = 60000 Kp

H SiaTunTiknA SUvapn aTny TTapeid Tou UTTOOTUAWHATOG

20%(6,00-0,60)

G = %q x(L-C)= =54t = 54000 Kp

H aquénuévn SIATUNTIKM TaoN Yia UYikoppoug SokoUg eivai :

Toen =2 To1 =2 x7,0 = 14 Kplem®

H péyiotn SiaTunTiKn Tdon

8Q,  8x54000

—A - -633Kp/cm*< 2
oY = lakpar

max To =

Agv aTraitrTal EAEYX0g O€ dIaTHNON.



ATTS TIC TPOXIES TWV Kupiwyv Taocewy Tou Trivaka VIl BAérroupe, 611 oI BAITTTIKOI B!
£5W eival TTio aTTéToWOol ATTd TNV TTEPITITWON VI, «ap@IépeloTn SOKOG UE OUOIOHOPPO
@opTio p aTo KATW GUvVopPO» Kal OTI Ol AVWTEPES TTEPIOXEG BeV epgavifouv oxedov Ka-
BoAou KUPIEG TATEIG, YIaTi ol BIATUNTIKEG TATEIG ETTNPEACOUV £BW TIG KUPIEG TATEIG Ai-

Yo.
O! PéYIOTEG TUVOPIAKEG TAOEIG Oy epgavifovTal edw, OXI OTO HECOV TOU QVOiyHATOg,
aMd KovTd OTIG OThPIEEIS.

Aiatopry atUAou Fy = 0,60 x 0,60 = 0,36 m’ = 3600 cm’
Emeavela edpdoews F2 = 0,25 x 0,60 =0,15 m? = 1500 cm®

H emmiTpeTTépevn BAITTTIKNA TAON

B. [F, 175 [3600
T = 1/ ~12910 Kp/
Bas oyE 1500 piem

Yrrédpyxouoa BAITTTIKA Taon

A 60000

EL =40 Kp/cm? < 129,10 Kp/ecm?
F, 1500 P sl

Obd =

Av TTapatnPRCOUKE TO SIAYPAHHA TWV TPOXIWY TWY Kupiwy Tdoewyv Ba diaTmoTw-
goupe 6T avarrTiagovtal BAITTTIKOi B6A0I aTTd TOUG OTToIoUG KPEUOVTAl Of EPEAKUTTI-

kéc Taoelg. Ma va eloxwpron n opoIdHopen @EPTIoN p, TOU KETW TUVOPOU TTPETTE! Va
SiarayBei oTTNOHOG avapTRoews. O armmaiToUpevog oTTAIONOG avapTrOEWS

p__20000 ..
2000 2000

Feq =

EmmAéyw $8/20 wg oTTAICHS avapTAoEWS.

TUHQWVA HE DIN 1045 trpémel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBetal ap@ittAeupog
oTTAIopég 1,15 cm %Im, pe péyloTo dvolypa Bpdxou 30 cm. EmmAéyw 8/30.

Maparrpnon: Me augavépevo To Gyog Tou popéa eAaTTGVOVTaI Of TIHES Twv Z Kail O
<1 0, avahoya. Ma B>1 (npidiokog), n em@avela Tou Siokou amé To auvepyaldpevo
Gyog Kai évw, ival TTPAKTIKG atovn. H 1don o, = 1,6 p/h Trapapével ammd B=1 oTa-

Bepn).



Ta treipdpata Tou Leonhardt / Walther €deigav akoun o1 n Bewpia Twv diokwy &-
papudleral Kard 0o de pnypaTwvetal To akupddepa. MoAIg waTéao TTapousiaaTouV
pWYHEG OTN BEON TWV EYIOTWY EQEAKUTTIKWY TATEWY TOU OKUPOSENATO, TTPETTE! Of
£QEAKUOTIKEG TACEIG VA avaAngBouv pévo aTtmd Toug oTTAIoHoUS, YiaTi To gkupodeua
¢ utTopel va avaAdBn KaBoAou eQEAKUTTIKESG TATEIG OTO HNKOG TNG pwyHrg. OTav yia
TOV OTTAIOHO

Z

Ge £m

160l oa SUVAHN ePeEAKUOHOU Z n Tou aTadiou |, TOTE ol TAOEIG TWV OTTAICHWY HéVouy,
ato oTadio I, Adyw TNG aVUYWOEWS TNG OUSETEPAG YPAHUNG KAl TNG QUEHTEWS OUVE-
mi¢ Tou poxhoPpaxiova, TTOAU KATW OTTS TIG ETTITPETTONEVES TIHEG YIa TO QOpTio Ael-
Toupyiag, dnAadn ol OTTAIOHOI TTOU UTTOAOYioTNKAV KaTd Thv Bewpia Twy diokwy Ba
ival TTavVToTE TTPOG TNV TTAEUPA TNG ao@alAeiag. AUTO To CUHTTEPATHA IOXUEl avaAoya
Kal yia Toug ouvexeic dokoUg.

H epeAkuoTikr d0vaun Z, eivai aTo atadio |l oe GAo 10 pKog Tou avoiypaTtog oxe-
Sov oTabep]. O EQEAKUGHEVOG OTTAIOUGG OUVETTWG TTPETTEN VA 0dNYEITAI AUEIWTOG TE
6A0 TO UAKOG HEXPI TIG OTNPIGEIS Kal EKEl VO ayKUPWVETAI dyoya.

()
D
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MEPINTQZIH ®OPTIZEQZ VIiI

AUQIépEITTOS UWIKOPUOS popéag e @oprion 1diou Bapoug g

N
~

6.00

l 6.00 W

ox. 8.1 - auQIépeloTog Popiag - idlov BApog

Mrikog dokoU L = 6,00 m
M&KOG H=6,00m
Goprio dokoU p = Hhg =6,0x0,25x2,4 =36 Um, _pih = 14,4 t/m” = 1,44 Kp/cm’

axog Sokou h=0,26m
MA&Tog otnpitewg C=0,60 m

MoiéTnTa okupodéparog Bn 250 , Tdan Bpaucawg Ob er = 85 Kp/cm®
MoidtnTa XGAUuBa Bet = 42/50, Te.n = 2400 Kpfcm

O
€=



OTwWC¢ Kal OTIG UVEXEIG dokoUg ETOI Kal YIal TIG AUQIEPEIOTES TTAIPVOULE TIG TATEIG
0, Y1 pOpTION 180U BAPOUS, Qv BECOULE TO I005UVAO GopTio

p=2gbh=gHh
aTo K&TWw olvopo Kal TIG utToAoyioupe arré Ta avrioToixa diaypappaTa Kal Tov Triva-
ka utToAoyiopoU Il yia opoidpopen @dption. Etov mrivaka VI Sivovral ypagika n ka-

Tavor TwV TAOEWY Oy Kal Oy Kal O TPOXIEG TWV KUPIWY TATEWV.

01 TrapdpeTpol TTou Ba xpnonuotroinBoly yia Toug Trivakeg Tou Theimer :

At Toug Trivakeg uttohoyiopoU VIII tou Theimer yia ap@IEpeIgTOUG UYIKOPHOUG
@OpEig, HE @dpTion 16iou BAPoUg EXOULE :

1. oTo UéooV Tou avoiypaTtog avw, BAIBOpEVES TATEIQ

o = +0,210 % = +0210x14,4 = +302 t/m® = +0,30 kp/crn2

2 gTo PECOV TOU aVOIYHATOC KATW, EQEAKUOUEVES TATEIQ

o, = - 1,752 % = _1752x14,4 = -2523 t/m? = -2,52 kp/cm®

1. H 8uvapn epeAKucoU
7,=0193 pL =0,193x 3,6 x 6,00 =4,17 m

2 ATT60TACH TNG BUVAHEWS EQEAKUTHOU aTTO TO KATW olvopo :
d, =0,088 L =0,088x6,00=0,53m

3 ATT6OTACHN TNG OUBETEPAG YPAUKAG ATTS TO KATW GUVOPO :
yo=0,248 L = 0,248 x6,00 =1,49 m

4. O poxhoBpaxiov TWV ECWTEPIKWY QUVAMEWV :
d=0,524 L =0,524x6,00 = 3,14 m.



2. 8.2 S1Qypappa TAOEWY OTO AVOIYHQ

O £QENKUGHEVOG oTTAIOHOG TS apglepeioTou dokou BpiokeTal :

Zen AT

=174 cm?®
24

0]

8 Em
Ex\éyoval : 4012 (4,52 cm?), 2012 ouvexiig.

1.4 EAeyxog o Siarunon
H Trieon oTNV KEQAAT] TOU UTTOGTUALHATOG :

A=g= EEL': 3*6’:3'00 - 108t = 10800 Kp

H SiaTunTikA S0vaun oTnV TTapEId Tou UTTOOTUAWHATOS

1 3,6x(6,00-0,60
Qu= 1pH(L-C)= ( )

-972 t=9720 Kp

H auénpévn SlaTUNTIKA Tdan yia uyikoppoug dokoug eival

Toun=2To1 =2 x7,0 = 14 Kp/em®

{it
| %



H péyiotn dlaTunTIKh 140N

8Q,  8x9720
S Sk < ATERber? 2
e = S O picm?s 14 Kplcm

Asv atraitATal EAEYXOG T SIATUNOT.

-

Aiatopr) otuhou Fy = 0,60 x 0,60 = 0,36 == 3600 cm?
Emdvela edpdoewg F2 = 0,25 x 0,60 =0,15 m* = 1500 cm’

H emTpeTTopevn BAITITIKR Taon

B, |F, 175 3600
g = 1291DK /
Obde™ 21\F, 21 V1500 plom:

Yrrdpyouoa BNITITIKY Taan

10800
oug= = 19899 _ 250 Kplem? < 129,10 Kplem?

F, 1500

Av TTAPATNEICOUKE TO BIAYPANUA TWV TPOXIWY TWV KUpiwv Tdoewy, Ba d1aTToTw-
goupe 6T avarrrugoovtal OATTIKoi  B0Aol, O6TTwg  Kal otV TTepiTTwen VI
COUPIEPEITTN SOKOG HE OHOIOHOPPO POPTio p OTO KATW CUVOPO», QTTO TOUG OTTOIOUC
Kpapovm[ ol EQEAKUOTIKEG TAOEIG. [Na va avaAneBei TTpérrel va dlaTaxBel oTTAIoUOC
avapTioewg. O aTTaITOUHEVOS OTTAIOHOG AVapPTHOEWS :

=P 900 e
2000 2000

Fea=
EmmAéyw @8/20 wg oTTAIONS avapTHaews.

TUHQUWVA HE DIN 1045 mrperel yia Bn 250 kal Bst 42/50 va TiBeTal apgitrAeupog
oTTAIodoG 1,15 cm %Im, pe WéyioTo dvolyda Bpoxou 30 cm. EmmiAéyw 8/30.

(%]
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NEPINTQEH ®OPTIZEQZ IX

AUQIEPEIOTOS UYIKOPUOS POPEAS |1 OUYKEVIPWUE [ 7
kil 1% pwuévo P goprio oTo kaTrw

500

I 5.00 L

o). 9.1 - AQUPIEPEITTOG POPEAG - TUYKEVPTWHEVO QPOPTIO KATW

MrjKkog dokou L=5,00m

"Yyoc Sokod H=500m

| Poprio Sokou P =501= 50000 Kp
Mayog dokoU h=0,25m

‘MAGToc otnpi¢ewg C =0,60 m

['Ionomm okupodéparog Bn 250 , tdon epaucawg Ob en = 85 Kplem®
o6t XaAuBa Bst = 42/50, T = 2400 Kp/cm®

oy
5



SuyKpivovTag Ta SIaypAHHATA POTTWY KAUWEWS Hiag auvexolg Sokol Kail piag ap-
plepEioTOU, BIATTIOTWVOUHE o1l Ta dlaypApHATA OTO AVOIYHA £XOUV Eva onueio pndevi-
gpol. MTTopoUpE CUVETTWG o' QuTAV TNV TTERITTTWAON Va UTTOBECOUE, OTI UTTAPXEl O-
HOIOTNTA AVAHETA OTO SIAyPANKa POTTWY OTO PETOV TOU QVOIYHATOC HIAC CUVEXOUS
SokoU Kal o’ eKEIVO HIag aH@IEPEITTOU HE TO MIOO Avolyda L = a, pe 1o (B0 dpwg U-
wog H Kai yia Toug dUo @opeic. Me Baon Tnv UTTGBEDT AUTH HTTOPOUNE Va TTPOXWPr)-
TOUE GTOV UTTOAOYIOHO AUQIEPEICTWY HE TUYKEVTPWHEVA PopTia.

Ma Tov ap@iépeiaTo gopéa avoiypatog L kal Uyoug H tTpoadiopifovral kat apxiv
ol TTAPAMETPOI !

H 500 _ G 060 1 /
B=—=—-=10 Kal gE=—=——=— (TTEPITTOU)
&8 500 L 500" 10

ATTé TOUC TTivakeg UTToAoyliopou X Tou Theimer yia au@IEPEIOTOUG UWIKOPHOUS PO~
peic pe CUYKEVPTWHEVO POPTIO OTO KATW CUVOPO, EXOUHE :

1. oTo Wéoov Tou avolyuaTtog avw. BAIBOUEVEC TATEIQ

50

= +520 t/m*® = +0,52 kp/ecm?®
5.0x025 s

P
°© = +013— =+0,13x
S R T

2. gT0 UECOV TOU AVOIYHATOG KATW, EQEAKUOUEVEC TATEIC

P 50 2 2
e B ML = 48,40 t/m? = -4,84kp/
o', =-1,21 T 2 x5,0x0,25 m p/cm

. S o 1
A6 Tov Trivaka IV / V-6 tou Theimer yia B=;—L:%KGI yla a=i= 5 ,uttoAoyi-

Joupe TN ouvioTapévn SUvapn e@eAkuopol Kai TIG UTTOAOITTEG TTapapETpous. ETol é-
XOUHE :

1 H ouvioTapévn EPEAKUTTIKY SUvapn :
Z=0,333P=0,3383x50=16,65t

2. AméoTacn Tng SUVAHEWS EPEAKUTHOU aTTd TO KATW CUVOPO :
d, = 0,028 a = 0,028 x 2,50 = 0,07 m

3. ATT60TACN TNG OUBETEPAG VPAMMAG aTTd TO KATW oUVOPO !
yo=0,110 L =0,110x5,00 = 0,55 m

4. O poxhoBpaxiov Twv ECWTEPIKWY SUVAHEWV .
d=0,716 a=0,716 x2,50 =1,79 m.

(=3}
<n



oy. 9.2 - didypaApHA TACEWY OTO HETOV AVOiyHATOG

O e@eAKUOHEVOG OTTNIOHOG TNG apQlepeiaTou Sokou BpiokeTal

Z 16650
o 2400

e ET

Fe = =6,94 cm®

ExhéyovTal : 5014 (7,70 cm®), 214 ouvexrig.

H SiaTunTIKA d0vaun aTny TTapeid ToU UTTOOTUAWHATOG eival :

= _=—=25t=25000 K
< 2 2 b

H auénuévn SIATUNTIKA TAaN Yia UYikoploug dokoUg eival :
Toen =2 To1 =2 x7,0 =14 Kplem?
H péyion SIGTHNTIKA TAON

8Q _ 8x25000
7Hh ~ 7x490x25

max To = =233 Kp/cm?< 14 Kp/cm®

Aev arraitrTal EAeyXog g€ didtunon.

0y
4



Aiaroprj oTuAou F; = 0,60 x 0,60 = 0,36 m’ = 3600 cm’
Emedvela edpdoewg F2 = 0,25 x 0,60 = 0,15 m’ = 1500 cm

2

H emmiTpemmopevn BAITTTIKN Tdon

B, [F, 175 [3600
Cuain= = - == ,/ 12910 Kp/
T 2ANE, 1500 plem?®

Yrdpxouoa BNITITIKY Tdon !

P 25000
max Opg= —— = 25 =16,67 Kp/cm? < 129,10 Kp;’cm2

Ma va eloxwproel To goptio P aTo dioko TTpétrel va diataxBei oTTAIopdg avapTr-
oewc HE TNV Hop@n BevidAiag TTpog Tig aTnpigelg. O armairoupevog ommAIoUOS avapTh-
OEWG

gival :
P 50000 4

=256mMm
Fe«= 2000 ~ 2000

EmAéyw $8/15 wg oINS avapTRTews.
3.3 AIKTUWTOC OTTAIONOS

YUpQWVa HE DIN 1045 trpétrel yia Bn 250 ka1 Bst 42/50 va 1iBeTal ap@itrAeupog
omAiopdg 1,15 cm ?/m, We péyioTo Gvolypa Bpéxou 30 cm. EmmAéyw $8/30.
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MEPINTQEH ®OPTISEQS X

ALQIEPEIOTOS UWIKOPJIOS POPEAS iE TUYKEVIPWHEVO @oprio P d@vw aTo auvopo

6.00

1l

4.00 p

ox. 10.1 - AUPIEPEICTOG POPEAG - TUYKEVTPWHEVO QopTio dvw

M§OKDU L =4,00m
MOKDU H=6,00m
Mr;_&mﬂ P=50t
_@xo'gjomo h=0,25m
MAarog otnpitews C =0,50 m

MoiéTnTa oKupodéuarog Bn 250 , Tdon epaucswg Ob en= 85 Kp/om®
m xGAUBa Bt = 42/50, T..r = 2400 Kp/cm®




To ouyKevTpwuévo gopTio P el0ayeTal 01O Popea Kal W OXI gav OnHEIaKN @op-
TIom, GAAG KaTavepunpévn He pia TTAGKa edpdoewg. To TTAATog auTé €oTw 6T eival ioo
mpog 2C. Omwg Kai aTig ouvexeig dokoUg HE ouyKevTpwéva gopTia P oTo avw ou-
vopo, £Tal Kal E3W Ol KaTTUAES Oy yia B>1 éxouv oxipa S, dnAadn aA\alouv Tégoepig
Qopég TTIPOTNHO Kal £xouv Tpia anueia pndeviopou. Ze uynAoug opeig pe H/IL > 2 To
oUYKEVTPWHEVO @opTio oTo Heoaio TUAHa Tou gopéa BlavEUETal oNUAVTIKG OTO TTAG-
To¢ Tou diokou. Ol TPOXIEG TWV KUpiWV Tagewv Seixvouv, OTI TTpaypHartoTtToleiTal n Je-
Ta@opd TNG TTIETEWS TTPOG OTIG OTNPIEEIS.

O1 TrapdueTpol TToU Ba XpnaiporToinBoly yia Toug TTivakeg Tou Theimer

1
=—=——=15 Kal EE—=——=— f
L~ 400 [~ ap0 76 MietmeR)

Ard Toug TTivaKeG UTToAoylgpou X - 2 Tou Theimer, yia au@IEPEITTOUG UYIKOPHOUG
(opeic HE OUYKEVTPWHEVO POPTIO OTO AVW OUVOPO, EXOUHE

1. oTo péooV Tou avoiyuaTog avw, BAIBOUeveC TAOEIG

50
4,0x0,25

o7, = +090 Ep_h _ +090x = 4450 t/m? = +0.45 kplom?

2. gTo PETOV TOU aVoiyLaToC KATW, EQEAKUSUEVEC TATEIC

0% =-0,23 —=-023x 25: 1150 t/m? = -1,15 kp/cm®

A6 Toug Trivakeg IV /V - 5 yia B = H/2L kai € = C/2L uttoAoyiCoupe Tn ouvioTapévn
SUvapn e@eAKUTHOU Kal Tig UTTOAOITTEG TTAPAHETPOUG. ETOI EXOULE :

1. H 80vapn epEAKUCHOU !
Z,=0,298 P =0,298 x50 = 14,90 t

2. ATT6aTACN TNG SUVANEWS EPEAKUTHOU aTTd TO KATW CUVOPO :
d, = 0,024 a = 0,024 x 2,00 = 0,048 m

3. ATT6OTACN TG OUBETEPAG YPAUHNAG atTd TO KATW oUVOpPO :
yo=0,080 L =0,080x4,00=0,32m

4. O HoyAhoBpaxioV TWY ECWTEPIKWY BUVAHEWY :
d=0,780 a=0,780 x2,00 =1,56 m.

]
)
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ox. 10.2 - didypappa TATEWY OTO HEGOV AVOIYHATOG

O epeAKUGHEVOG OTTAICHOG TG apgiepeioTou SokoU BpioKeTal :

£ 0. 6,21cm?
o 24

e em

Exhéyovral : 5014 (7,07 cm?).

H SiaTunTikr) d0vaun otV TTAPEId TWV UTTOOTUAWHATWY :

50

P
=Qq = —=—=25t= 25000 K
Qa=Qs 2= p

H auénuévn SlaTunTIKr T4oN Yia uyikoppoug dokolg eivai

T =%T01-(1 +SB):§1_ x7,0x(1+5x15)= 19,80 Kplcm2

H péyiomn SIATHNTIKA Tdon €ival :

8Q,  8x44000
7Hh  7x490x25

max To = =4,11Kp/cm? < 19,80 Kp/cm®

Agv amraiTiTal EAeyxog o€ diaTunan.



-

Aiatopry otAou Fq =0,50x 0,50 = 0,25 m’ = 2500 cm’
Emmpavela e5pATewS F,=0,25 x0,50 = 0,125 m® = 1250 cm®

H emmTpeTTopEeVn BAITTTIKY TAON !

dem:ER— 5 1751’250 =117,85Kp/cm?
21\F, 1250

Yrapyouoa ONTITIKA Tdon :

A _ 25000 _ 5 kp/em? < 129,10 Kplem?

O™ ET 1250

O oTTANIOHOG avapTAOEwS TOTTOBETATAl 08 oxrpa Bevrdhiag yia va avahaBel Tig KU-
pie¢ TaOEIG O€ 6A0 To Qopea. O arraiToUpEVOg OTTAIgHOG avapTnang eival

Fow= il 50000 _ 25 crm?
2000 2000

EmAéyw P8/15 wg oTTAICNO avapTROEWS.

TUUQWVa pE DIN 1045 mrpérrel yia Bn 250 ka1 Bst 42/50 va TIBETGI AHQITTAEUPOC
otrhiopog 1,15 cm 2Im, pE HéyIoTo Gvolypa Bpdxou 30 cm. EmAéyw $8/30.
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MEPINTQZH ®OPTIZEQZ XI

Ywikoppog ouvexrs 0kO¢ 8U0 avoiyUdrwV e OloiGHopPo Poprio p aTo Gvw
ouvopo.

500

500 v, 5.00

_\____l[
Moo

ox. 11.1 - ouvexng dokdg dUo avolyudaTwy

Mrkog Sokol L =5,00m
Wyoc 8okel H =500 m )

(opTio dokeu p = 20 t/m

[1ay0¢ Sokol h=0,30m

MAd&Toc aTnpifewg C=060m

[MoioTnTa okupodépartog Bn 250 , taan Epaucrzr.ua; Op o= 85 Kp/cm”®

Todmra AAUBa By = 42150, G4y = 2400 Kplom®




=—=——=10 Kai E2— = ——

A1T6 Ta dlaypdppata XI-1 Tou Theimer TTpoKUTTTOUV Of TATEIG :

1, gTo UéTOV TOU avoiypaTog avw, BAIBOUEVES TATEIQ

o= +o,20% = +020% = +13,33 t/m’ = +1,33 kp/cm® < 85 kp/cm® (oT4dI0 |)

2. oT0 YOOV TOU aVOlyHATOC KATW, EQEAKUOUEVES TATEIS

p 20 2= 2
F--140 =-93,33 t/m*“ = -9,33 kp/
- X =5 m kp/cm

"

a*, = - 1,40

=Y

5

f//é ﬂ_zgl
3 |

ox. 11.2 - S1dypappa TATEWY OTO HETOV QVOIYHATOG

el
(&



H ouviaTapévn epeAKuaTIK dUvapn avatTlooETal O AarmooTaon X,=0,56 L=2,8 m
atrd T oTpign B, oTo onueio TTou epgaviCeTal n HEYIOTN POTTH KAUWEWS Kal BpiokeTal
arré 1o oX. XI - & Tou Tivaka XI Tou Theimer.

Z,=0,138 pL =0,138 x20 x 5,00 =13,80 t

O e@eAKUGUEVOG OTTAIOHOS TN TuveEXOUG doKou dUo avolyddTwy BpiokeTal :

Z 13800
G.. 2400

8 Em

Fe = =575cm?

ExAéyovral : 5914 (7,70 cm®), 2d14 cuvexrg.

Y70 QVWTEPO ONUEI0 TOU UYIKOPHOU QPOPEQ Ol EQEAKUOTIKEG TATEIG EXOUV HUNOEVI-
oTel. ‘ETOI £XOUHE TV QVATTTUEN TWV TAOEWY KOVTA oTnVv Héon Tou Uyoug Tng dokodl.
O1 Tdoelg oTov dgova TG peoaaiag oTApIENg eival :

1. Y10V Gfova oTnEiZewd KAaTwW, BAIBOLIEVEC TATEIC

20
P 22 _ 431733 t/m? = +31,73 Kp/cm’

W= +4,76
9 h 030

—-—dg-f- d——-——

oX.11.3 - dldypappa TATEWY TN OTAPIEN
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H ouviaoTauévn epeAKUCTIK) dUvaun aTn peaaia atripign B eival :
Z;=0,179 pL =0,179 x20 x 5,00 =17,90 t
O poxAoBpaxiov TWv ECWTEPIKWY dUVAHEWYV gival

d=0,179L=0,179 x5,00 =2,25 m

Méavw atrd TN Heoaia oThpIgn TS vyikopung cuvexne dokol dUo avolypdTwy yia
TNV KGAUYN TNG OUVIOTAUEVNG EQEAKUTTIKNG SuVANEwg Z, xpelaldpaaTe TTepiTrou 8 -
15 % TrepIoodTEPO OTTAIOUO aTTO Th cuvexr paBddpop@o dokd. O oTTAIoHGS oTn E-
gaia oTrpiEn B utToAoyileTai :

Z 17900
2400

e Em

Feu = = 7,46 sz

ATt TO dvolyda uttdpxouv 614 (9,24 cm® ) > 7,46 cm®. OTToTE dev amaiTiTal
TTPOaBETOG OTTAIOHOG OTN OTAPIEN.

1.7 E) 516

Axpaieg otnpigelc A =T =0,439 pL = 0,439 20 5,00 = 43,90 t
Meoaia oTripIgn B=1,122pL =1,122205,00=1122t

H Téuvouca SUvaun aTn peaaia aTnpign eivat :
Qg = Va-qL =43,90- 100 = 56,10 t

H auénuévn eTTPETTONEVN JIATUNTIKA TAON Yia UYiKopHOUg SokoUc eival ;
Toen =2 To1 = 2 x 7,0 = 14 Kplcm®

H péyiomn SlaTUNTIKA TAON OTo pegaio UTTooTUAWHA UTToAOYIZETAl

8Q,  8x56100
7Hh  7x490x30

max To = = 4,36 Kp/om?< 14 Kp/cm®



Aev atraitiTal €éAeyxog o€ didTunon yia Tn oTrpign B.
H téuvouoa d0vapn aTig akpaieg atnpigelg eivai
Qy=Qr=+Va=+43,901

H péyioTn diaTunTIKR TAon TWV akpaiwy otnpigewy Tng ouvexolg dokol dUo avolypd-
Twv eival

8Q, 8x43900
7Hh 7x490x30

max To = =3,41Kp/cm?< 14 Kp/cm?

Agv aTraiTriTal AeyX06 SIATUNOEWS YIa Tig akpaieg aTnpigelg A kai I

3.1 E) . ) oA
H péyiotn Tédon BAIYewg eugavidetal 0TQ Heoaio UTTooTUAWHA N oTToia Eivan

pL  20000x5,00
2Ch 2x60x30

MaxOsd = = 27,78 Kp/cm? < 117,85 Kp/cm®

Aiatopr] oT0Aou : Fy = 0,60 x 0,60 = 0,36 m* = 3600 cm”
Emmgdveia e3pdoews : F; = 0,30 x 0,60 = 0,18 m* = 1800 cm’

H emtperropevn ONITTTIKN TGoN :

B. [F, 175 [3600
Obgen= & |- = == =22 117,85 Kp/cm?
ben™ S1\F, 21 V1800 sy

3.2

Av TTGPATNPICOUKHE TO dIAYPANHA TWY TACEWY Ba dIATTIOTWOOUHE OTI QVATITUO-
govTtal BAITTTIKoi B0Aol aTTd TOUG OTTOiOUG KPEHOVTAl O EQEAKUOTIKEG TAOEIS. [Na va

gIoXWPNOEL N oHoIOHOP®N POPTION P, TOU KATW OUVOpOU TTPETTE va dlaTayBel oTTAl-
ouég avaptioewg. O QTTAITOUMEVOG OTTAIOUGS AVAPTHTEWS :

cp 20000 _

= =10 cm?
2000 2000

Fea =

EtmAéyw $8/20 wg OTTAIOHG avapTHOEWS.

sopewva He DIN 1045 mpémel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va tiBetal apgitAeupog
5iIKTUWTOC OTTAIoHEG 1,15 cm’/m, HE HéyioTo avolypa Bpdyou 30 cm. ETAéyw $8/30.
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NEPINTQZIH ®OPTIZEQS XII

Yyikoppog ouvexrs S0KOS TPIWV aVoIYUATwyV HE OOIGHOPPO @opTio p OTO &-
Vw oUvopo

LN A G b b W b S VS DI T T

i 2

|
|

5.00 500 L 500
2

g =

AL

ox. 12.1 - ouvexrig SoKOG TPIWV aVOIYHATWY

5.00

Mrikog Sokod L =5,00 m

“Yyog dokou *H=15,00m

doprio SokoU p = 30 t/m

Méyog Sokou h=0,30 m

MAdroc otnpi€ewg € =0,50 m

MoieTnTa okupodéuarog B 250 , Td0n BpaUOEWS  Op en= 85 Kp/cm®

MoiotnTa XdAuBa Bst = 42/50, T er = 2400 Kp/cm®

27
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A6 Ta diaypdppata Xl - 1 Tou Theimer TrpokUTTTOUV 01 TATEIS :

1. gT0 LEOQV TOU avoiypaTog avw, BAIBAUEVEC TATEIC

o, = +o,21.Ph-= +0.21x % = +210 t/m? = +2,1 Kp/em® < 85 Kp/em? (aTédi0 )

1

2. oTo HECOV TOU aVOiYHATOG KATW, EQEAKUSHEVES TATEIC

p 30
Ui = —==10
Sy A bR %030

=-100,00 t/m?=-10,00 Kp/cm®

5

|
¢
“"—dg‘f‘d

dp

ox. 12.2 - Sidypappa Tdoewy O€ peaaio avolyua



H ouviotapévn epeAkuoTikr dUvaun oe peoaio dvolypa cuvexolc SokoU Tpiwv a-
VOIYHATWY eaviCeTal g€ atroaTaacn X.= 0 artré T atrpign B, eival :

Z,=0,10 pL = 0,10 x30 x 5,00 = 15,0 t

O e@eAKUOHEVOG OTTAIOHAG TNG oUVEXOUG SoKoU TPIWYV avolyudTwy BpiokeTal :

Z 15000 _
G,. 2400

e Em

Fe = 6,25 cm?

ExAéyovTal : 5014 (7,70 cm?), 3D14 ouvexhg.
TotroBeTolpe TTEPIOTdTEPA (T1a Oidepa BIGTI oI UYiKopueg BokEg dev TTapouaialouy
éyToVO TTPORANKA dIATHNONG OTTWG oI PABBOHOPPOI POPEIS .

Il. Akpaio avoiyua

O1 PEYIOTEG TATEIG O aKpaio dvolypa epgavidovral ot arroartaan x,=1,04 L, amo
Tov G€ova Tou peoaiou avoiypartog. Atré Toug TTivakeg Tou Theimer oy. Xll - 1 yia
B=1,0 ka1 € = 1/10, £xoupe :

1. 10 akpaio dvolyua avw, BAIBOUEVEC TATEIC

p 30
= 0-—=+030
Oy +0,3 h X 0.30

=+30 t/m* = +3,0 Kp/cm?® < 85 Kp/cm® (oTadio |)

2. 310 aKpaio dvolypa KATw, EQEAKUOUEVEC TATEIC

y D 30, 7 2
o', =-18 Hﬁ -1,8x 0 180,00 t/m° =-18,00 Kp/cm

b}

H péyion epeAkuaTiki} SUvapn epgaviCetal oTa akpaia avoiyuara oe améoTaocn
x,=1,04 L= 5,20 m, armé Tov Ggova Tou Uegaiou avoiylaTog, OTrou Kai epgavileral n
uéyioTn POt Kauyewg ion We max Me=+1/10 pL% H péyiomn epeAkuaTiki SGvapn Tou
akpaiou avoiyHaTog utToAQyileTal :

7=017pL=0,17x30 x5,00 =255
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ox. 12.3 - diaypappa Tdoewy o€ akpaio avolypa

O oTTANITHOG TwY akpaiwy avolypdtwy (A - B) & (I - A) guvexoUg dokoU Tpiwy a-
volypdTwy, utroAoyiceral:

Z 25500

= =10,63 cm?
2400 ey

Fe =

(0]

e Eem

EmAéyw: 6®16 (12,06 cm®), 3916 ouvexrig

At Toug TTivakeg uttohoyiopoU Tou Theimer, ox. Xl - 2 uttoAoyifoupe TIG KAUTTTI-
ké¢ TAOEIG Ox OTOV Ggova oTnpitewe B kai I

1. T10v Gfova oTnpifews KaTw, BAIBOpEVEC TATEIC

| 30
d§=+&5%:435x6§6=+esqoﬂnﬁ=+3aooKpmnﬁ<85Kpmm2@na&on

2. TTov GEova OTNPIEEWS AVw, EQEAKUOUIEVEC TATEIC

30
° = _003—-=-003
o= 00 *0.30

=-30 t/m*=-0,30 Kp/cm®

e il [ @ )
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ox.12.4 - diaypappa Ta@cewy aTn oTAPIEN

H ouvioTapévn eQEAKUTTIKT| dUvapn oTig peoaieg otnpiteig B kai I gival :

Zy= 0,242 pL = 0,242 x 30 x 5,00 = 36,30 t

Méavw aTTé TIG HETAieg OTNPIEEIS TNG UWiKopunG auvexric Sokol TPIWV avolyHaTwy
yia TNV KGAUYN TG SUVIOTAHEVNG EQENKUTTIKIG SuvApEws Z, XpeialopaaTe TTEpiTTou
8 - 15 % TTePICOOTEPO OTTAIOHO aTTd Tr ouvexr paRdopopgpo dokd. O oTTAIOUGS OTig
Heaaieg atnpigeig B kat I utrodoyidovral :

Z 36300 L4592 o

Fe, =

~ 2400

e £m

2014 (3,08 cm’) QAVAKAUTITOVTAI ATTO TO dvolyuda
3016 (6,03cm’)  avaKAWUTITOVTAl QTTd TO AVOlyla
4014 (6,46 cm’)  TTpdabeTa

ZUVUAO : Fe;. =1 5,27 sz

|




Axpaieg otnpitelg A =A= 0,460 pL = 0,460 x 30 x 5,00 = 69,0t

Meoaia oTipign B=0=1,104 pL =1,104 x 30 x 5,00 = 156,0 t

H aufnuévn emTPETTOMEVN SIATUNTIKY TAoN Yia uyikoppoug dokolg yia B=1 Kai
e=1/10 eival :

Toer =2 To1 =2 x 7,0 = 14 Kplem®

H péyiotn SIaTUNTIKF) TAON TWV aKpaiwyv aTnpi§ewy Tng ouvexoug Sokou TPIWV avoly-
HATWYV Eival
8Q, 8x69000

= = =53 £ 2
max To = — = = 0 0x30 6 Kp/cm® < 14 Kp/cm

Aev arraitTal EAeyXog g€ SIdTunan yia Tig atnpigeig A kai A.

H péyiotn SIaTUNTIKA TAon TWV Heaaiwv atnpigewv B kai I, Tng auvexoug dokol Tpitv
QVOIyHATWY &ival

8Q 8x156000
o = = _— 1 ; B 2
max T Hh = 7x490x30 213 Kp/em*< 14 Kp/ecm

Aev arraitrital EAeyxog SIaTUroEWS yia TIg Jeaaieg aTnpigelg.
3.2 ‘E) . ¢ OAf

H péyiotn Téon BANyews eppavifeTal oTIC KEPAAES TWV HETAIWY UTTOOTUAWHATWY B
ka1 I, n oTTola eiva :

pL _ 30x500

= — 500 t/m? = 2 ;
2Ch  2x0,50x0,30 m* =50 Kp/cm® < 107,58 Kp/cm

MaXOpd =

Aiaropry oT0Aou Fy = 0,50 x 0,50 = 0,25 = 2500 cm?
E'ITFCPGVEIG gﬁpqcawg Fz =0,30 x0 50 0 19 m = 1500 cm

H emiTpemmopevn BAITTTIKY Tdon

175 2500
= / i e, 1/ _ 10758 Kp/om?
9t 2,1 1500 P

32
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O arraiToUPevVog OTTAIOHOG aVAPTACEWS YA Tuvexr) doKO TPIWV QVOIYHATWY HE O-
HolGpopPO PopTio oTo Avw alvopo eival :

p 30000 _15 om?
2000 2000

Few=

EmAéyw  $8/20 wg oTTAIoHO avapTioewg.

YOuowva pe DIN 1045 Trpsn£| yia Bn 250 kal Bst 42/50 va tiBetal ap@itrAeupog
SIKTUWTOS OTTAIoHAGG 1,15 cm ’Im, pE péyioTo avoiypa Bpdyou 30 cm. EmAéyw $8/30.

83
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KE®AAAIO 5

NEPINTQZH ®OPTIZEQZ Xl

Augirakrog 6/0Ko¢ e OHOIGHOPPO POPTIO P OTO AVW OUVOPO

WA PO LT

500

B S0 U RNRNT SN
LY T S, Y

oX. 13.1 - auitrakTo¢ opEag

‘Mrjkog 5okod L =5,00m

“Yyoc Sokod H=500m
| doprio dokoU p = 30 t/m
Mayog dokod h=0,30m

MoidTNTA OKUPOBEUATOG Bn 250 , 1don epaucewg O =85 Kp/cmz
MoonTa XGAuBa Bst = 42/50, Teen = 2400 Kp/cm®




H katavour] Twv Tdoewv SiveTal ypagika aTtoug Trivakeg uttoAoylopou Xl tou
Theimer yia 8Uo xapaktnploTIKEG TopéS | - | kai [l - 1. H karavour twy tdoswy oy yia
B=1/2 oTo péoov Tou avolypatog TTANCIAZEl Kal e3W TNV eUBUYPAUHN Katavour Katd
Navier. O1 TPOXIEG TWV KUpiwv TAoewv Seixvouv To oxnHaTiond BAITTTIKWY B0AwV pe-
Ta@opdg Tou gopTiou aTIG OTNPIGEIS. ZTO Avw CUVOPO CUVAVTAUE KUPiwG TAOEIS BAI-
Wewg. |

O1 TTapApETPOI TToU Ba XpnonuoTroinBouv yia Toug TTivakeg Tou Theimer eivai :

:ﬂ-—s_'o._c_).z"]
L 500 °
4] .. ]

H karavour Twy TAoEwv diveTal ypagikd atrd Tov Trivaka utroAoyiopol XIil Tou
Theimer :

1. oT0 UETOV TOU AVOoiyHaTog avw, BAIBOUEVES TATEIC

30
o°, = +o,602-E: +0802x = = +6002 m* = +6,02 Kplem” < 85 Kp/em' (o7éSio )

1

2. oTo LUECOV TOU aVOiYUATOG KATW, EQEAKUOUEVEC TATEIG

30
g = - 0,436-E = ~0,436x - = ~4360 /' = - 4,36 Kplem’

d

+
S

/

f’

= y
|

ox. 13.2 - didypappa TAoEWY OTO PECOV avoiyHaTog



1. H ouvioTapévn dUvapn epeAKuapod :
Z,=0,061 pL=0,061x30x 5,00=9,15t

2. AttéoTaon TnG SUVAHEWS EQEAKUCHOU ATTO TO KATW TUVOPO :
d, =0,098 L =0,098x 5,00 =0,49 m

3. ATTéoTaan TNG OUdETEPAG YPAMHNG ATTé TO KATW oUVOPO :
Yo=0,310L=0,310x 5,00 = 1,55 m

4. O poxhoBpayiov TwWV ECWTEPIKWY QUVAHEWY :
d=0,694 L =0,694 x5,00 = 3,47 m.

H kaTavour) Twv Taoewy oTn 8€on oTtnpigewg divetal ato oxrpa Xill tou Theimer :

1. Stov G€ova aTnPICeWC Avw, EQEAKUOTIKEC TATEIC

30
o, = ~0,878-% = ~0878x = ~8780 im* = -8,78 Kplem* < 85 Kplem’ (oTddio )

]

2. ¥1ov G€ova oTnPiews KaTw, BAIBOUEVES TATEIC

y p 30 i 2 _ 2
o' =+ 1‘045.E = +1,045x e +104,50 t/m” = +10,45 Kp/cm

1

ZZ:: ! - E - gy

1. H ouvioTapévn dUvaun EQEAKUTHOU :
Z,=0,112pL=0,112x30x 5,00 = 16,80 t
2 ATTéaTacn TS SUVAHEWS EPEAKUTHOU TG TO KATW OUVOPO !
d,+d= 0,926 L = 0,926 x 5,00 = 4,63 m

3. ATT6oTaon TG OUSETEPAS YPAMHNG ATTO TO KATW CUVOPO !
y,=0,760 L =0,760x 5,00 = 3,80 m

4. O poxhoPpaxiov TWV ECWTEPIKWY SUVALEWY :
d=0,745L=0,745x5,00 = 3,725 m.

38
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ox. 13.3 - didypappa Tdoewy aTn oTHPIEN
O oTTAIoHGG aTov Agova OTnpigews eival :

Z 16800

Fe = 7,0 cm?®

. 2400

e Em

2012 (2,26 cm’)  uTTdpyouV amé To Avolyua
4914 (6,16 cm’)  TPOCBETA
SOVOAO : ~ Fe=8,42cm°

3.1 E) 516
H SiaTunTikh dUvapn otny TTAPEId TOU TTaKTWHEVOU diokou eival :

gL ' 30x500

8= =75t = 75000 Kp
2 2

Q=

H auénuévn dIGTunTIKA Tdon yia uyikoppoug dokoug yia B=1,0 eivai :

=21y =2 x 7,0 =14 Kplem®

Toen



H péyioTn SIaTUNTIKY| TAOT OTNV TTAPEIG TOU TTAKTWHEVOU diokou eival

8Q 8x75000
To= o= =583 Kp/cm® < :
g 7Hh  7x490x30 P 1 Kol

Asv atraitTal EAeyX0g O€ dIATUNO.

3.2 OTAIGUS .

AV TTOPATNPOOUKE To Siaypappa Twy Tdoewv Ba SIaTTIOTWOOUKE 6T avaTtrTio-
govtal BAiTTTIKoi BdAol atTé Toug otToioug KpépovTtal o EQEAKUOTIKEG TATElS. [Ma va

gloxwprion n opoidpoppn @opTIoN p, TTPETTEl va SiataxBei oTTAIopdg avapTrioewg. O
aTTaIToUpEVOS OTTAIOHOS AVAPTHOEWS

p 30000 15 om?
2000 2000

Few=

EmAéyw $8/20 wg oTTAIoUS avapTroews.

3.3 Aicrusrde oriions

ZUHQWVA HE DIN 1045 mpémel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBetal ap@itrAeupog
omAlopég 1,15 cm ?Im, HE pEyIoTo dvolypa Bpoxou 30 cm. EmAéyw $8/30.

g3
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MEPINTQZH ®OPTIZEQZ XIV

Augimakrog OioKo¢ e yepovwuévo poprio P oro dvw ouvopo aro uéoov rou
avoiyuarog.

J Ny
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ox. 14.1 - au@iTTaKTOg Popéag

MrKkog dokol L=5,00m
Yyog Sokou H=5,00m
doprTio Sokol P=501

Mayog dokou h=0,30 m

MoioTnTa oKupodéuarog Bn 250 , Tdon epauoewg O en = 85 Kp/om®
MoiéTnTa XaAuBa Bgt = 42/50, Oe.n = 2400 Kp/cm

(4]
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H katavoun Twv Taoewy divetal ypa@ikd atré Tov Trivaka utrohoyiopol XIV Tou
Theimer :

1. oTo WEoOV Tou avoiypaTog dvw, BAIBAUEVES TATEIS

P 50 2 2 2
= 8~ = +3038x ——— = +10127 = +10,
+3,03 I + 5,00x030 + t/m‘ 10,13 Kp/cm® < 85 Kp/cm

2. gTO UECOV TOU AVOIYHATOC KATW, EQEAKUOHEVES TATEIC

P 50 2 2
) o 0441x ——— = 1470 t/m? =- 1,47 Kp/
Qaatn *500%0,30 L FI

|~ d)——+—4d
dy+d

é |
A

oy. 14.2 - BlGypappa Téoewy aTO HETOV avoiyHaTog
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1. H cuvioTapévn duvapn e@eAKUTHOU :
Z,=0,230P =0,230x50=11,50t
2. AtréoTtaon TnNg SUVAHEWS EQEAKUTHOU QTTO TO KATW TUVOPO :
d,=0,402 L =0,402x 5,00 =2,01 m
3. ATTéaTaan TnNgG oUdETEPACS YPAHMAG ATTO To KATW oUVopPO :
Yo =0,840 L = 0,840x 5,00 = 4,20 m
4. O poxhofpaxiov TWV ECWTEPIKWY SUVAHEWV :
d=0,544 L =0,544 x5,00=2,72 m.

O £PEAKUBHEVOG OTTAIOHOG TNG ap@lEpeioTou dokoU BpioKeTal :

Z 11500
O, 2400

eEm

Fe = =479 cm?

ExAéyovTal : 4914 (6,16 cm?), 2d14 ouveyAc.

H katavopr) Twv Taoewv otn Béan otnpitewg divetal oto oxrjpa XIV - 2 Tou
Theimer

1. S1ov G€ova oTNPIEEWS AVW, EQEAKUOTIKEC TAOEIC

i 50

0 = 1594 —=-1511 —————= 5037 t/m*=-5,0 e g
0y e X 500x030 m 4 Kp/cm” < 85 Kp/cm

2. Y1ov dfova aTnpifewe KATw, BANIBOUEVEC TATEIS

50
5,00x0,30

o =+ 0,748-1—} = +0,748x = 42493 t/m* = +2,49 Kp/cm’

1. H ouvioTtapévn dlvapn epeAKUCHOU :
Z,=0,208 P=0,208x50=10,40

2. ATréoTaon NG dUVAHEWS EQEAKUTHOU aTTG TO KATW TUVOPO !

d,+d= 0,925 L = 0,925 x 5,00 = 4,63 m

3. ATT60TAON THS OUBETEPAG YPAUKIG ATTO TO KATW GUVOPO !
Yo =0,796 L = 0,796 x 5,00 = 3,98 m

4. O poxhoBpayiov Twv E0WTEPIKWY BUVAHEWY :
d=0,604L=0,604x5,00=3,02m.

a1
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ox. 14.3 - didypappa Tdoewy oTn aTrpIEn

O oTTAIoHOG aTov dgova aTnpigewg eival :

Fe = L D 4,33 cm?

. 2400

e Em

2014 (3,08 cm’)  umdpyouv amé To G-
VoIyHa

2010 (1,57 cm®)  mpdabeta
YUVoAo : Fe = 4,65 cm’

31 E) 516
H SiaTunTiKr SUvapn aTny TTapEld Tou TrakTwiEVoU Siokou eival :

50
2

Q= =25t = 25000 Kp

N

H quénuévn SIGTUNTIKY TdoN Yid uwikoppoug dokolg yia B=1,0 eivai :

Toem = 2To1 = 2 x7,0= 14 Kp/C[T]Z



H péyioTn SIaTUNTIKA TAon aTnV TTapeid Tou TTakTwEvou Siokou eival :

8Q 8x25000
5= = =194 Kp/cm? f
max T T = 7. 29030 p/cm®< 14 Kp/cm

Aev attaitiiTal éAeyxog o€ SiaTunon.

55 O iDIAE S

Av TTAPATNPACOUKE TO dIdypapHa Twy TAoEwV Ba dIaTTIoTWOOUHE OTI avartTio-
covTtal BATTTIKOl BOA0I aTTé TOUG OTTOlOUC KPEHOVTAl OF EPEAKUOTIKEC TATElC. [Na va
glgxwpenon n opoIOHoPPN QOPTION p, TTPETTEI Va diaTaxBei oTTAIouos avapTtioews. O
aTTaiToUHEVOS OTTAIOHGG avapTHOEWS :

P 50000 )

=22 cin
Fea= 2000 =~ 2000

EmAéyw ®8/15 wg oTTAIOHS avapTHoEwS.

33 A Tt

YOuQwva HE DIN 1045 Trpérmer yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBetal apgitAeupog
ottAiopdg 1,15 cm ?Im, pe péyioTo dvolypa Bpdyou 30 cm. EmAéyw $8/30.
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MEPINTQZH ®OPTIZEQZ XV

Movomakrog 8/OKOS HE OOIGHOPPO YOoPTio p OTO AVWw OUVOPO

2 LWL WL K
/

.

7 :
< &
P

iz

/

.

7 *
Vil

24 x

ox. 15.1 - povéTtrakrog diokog

Mrikog Sokod L =2,50 m

"Yyog dokol H = 2,50 m
doprio dokou p = 30 t/m
Mayog dokou h =045 m

MoIdTNTA OKUPOBEUATOG Bn 250 , Tdon Gpaucewg Op en = 85 Kpfcm2
MoioTnTa XQAUBG Bst = 42/50, Oe . = 2400 Kpicm

Yirol : . 5i

H TrapdpeTpog TTou Ba xpnoipoTtToinBei yia Toug Trivakeg Tou Theimer eivail :

_H_500

=10
"L 500 ,00

84



ESW epeuvdTal povo pia XapakTneIoTIKY Topr, N Béon TrakTwoewg | - |. H katavopn
TWV TAOEWV Ty C'aUTH TN Béon KaBWG Kal TWV KaTakopuwy oy SIVETAl ypa@IKd oTov
mivaka XV. O1 TpoxIéG Twy Kupiwv TAoEWV UTTodEiXvouV, 0 oTTAIoHSS va SlaTdooeTal
6x! pe TTOM KAion Kal va KaTaveHETal aUUQUVA HE TNV KATAVOUM TWV Ty

1. S 80N TTAKTWOEWC AVW, EQEAKUOUIEVEC TATEIQ

o = —4.115-% =-4,115x 0325 = —274,33 t/m? = -27,43 Kp/om® < 85 Kp/cm?

1

2. ¥1n Béon TTAKTWOEWS K&TW, BAIBSUEVEC TATEIC

u p A io__ o Y 2
g _=+3,32?-H = +3,327 x TR +22180 t/m" = +22,18 Kp/cm

ﬂ

o¥. 15.2 - dlaypapHa TAoEwyY aTh BESH TTAKTWOEWS

Maparfpnon : OTwg SIaTmaTWVoulE aTmé To Sidypappa TATEwWY, o PovoTTaKTog &i-
OKOG HE OHOIGHOPPO QopTio OTO AVW OUVOPO, CUUTTEPIPEPETAl TTEPITTOU OTTWS EVag
0aBBGHOPPOG POPEAS, Aol TO Sidypappa eival TrepiTTou iBio ke Ty euBlypappn Ka-
Tavopr Twy TAoEWV ToU Navier.

1. H ouvioTapévn duvaun EQEAKUTHOU :
Z,=0,715 pa=0,715x30x 1,25 = 26,81 t

o ATTéoTACN TNG SUVANEWS EQPEAKUTHOU aTTd To KATW CUVOPO !
d,+d= 0,864 a = 0,864 x 1,25=1,08 m

3. ATTO0TAON TNG OUBETEPAS YPAHKMG ATTG TO KATW GUVOPO :
yo = 0,535 a =0,535x 1,25 =0,67 m

95



4. O poxhoBpaxiov TWV E0WTEPIKWY SUVAHEWY :
d=0,699 a=0,699 x1,25=0,87 m.

O eQEAKUOHEVOG OTTAIOHGG TNG HOVOTTAKTNG Sokou BpiokeTal :

Z 26810
o 2400

e em

=1117 cm?

Fe =

ExAéyovral : 6016 (12,06 cm®)

H SiatunTikn d0vapn oTny TTApEeId Tou TrakTwiévou diokou eival
Q =pL =30x250= 75t = 75000 Kp

H au€nuévn SIGTUNTIKR Tdon yia uyikoppoug dokolg yia B=1,0 eivan
Toer =2 To1 =2 x 7,0 = 14 Kp/em?

H péyioTn dlaTunTiKr 140N oTNV TTAPEIQ TOU TTaKTWHEVOU Siokou eival :

8Q  8x37500

= — 7,94 Kp/om® 2
7Hh  7x240x45 Pikfer Sl iy

max Te =

Aev ammaitrTal EAeyX0g o€ SIATUNan.

Av TTapaTnPCOUKE TO SIAYPAPHA TwWY TAoEWY Ba SIATTIOTWOOUKE 6T QVaTTTio-
govTal BAITTTIKOl BOA0I ATTd TOUG OTTOIOUG KPEUOVTAI OI EQEAKUTTIKEG TdaElG. INa va
gloxwenon n opol6popPn QopTIcN P, TTPETTEl va diataxBei oTTANIoH6S avapThoews. O
QTTQITOUHEVOG OTTAIOHOG AVAPTATEWS !

p 30000
Fecw:._———z e

15 cm?
2000 2000

EmAéyw $8/20 wg OTTAIOHO QVaPTHOEWS.

sou@wva pe DIN 1045 Tpétrel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBetal apitrAeupog
oTTAiopog 1,15 cm?/m, He péyiaTo dvolypa Bpoxou 30 cm. EmAéyw $8/30.
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MEPINTQZIH ®POPTIZEQE XVI

Movémakrog diokog pe pegovwévo @oprio P aTo dkpo Tou dvw ocuvépou.

? J, -
;

- o
7
g

.

"

/ -
/

/II/ 2.50 *

oX. 16.1 - povdrrakTog diokog

| Mrjkog dokod L=250m
"Yyog Sokod H = 2,50 m
doprio SokoU P =30t

Naxog SokoU h=0,35m

MoidTNTaA okupodéparog Bn 250 , tdan epqucewg Ob e = 85 Kplem®
MoiétnTa XdAuBa Bst = 42/50, Oe . = 2400 Kp/cm®




Omwg Kal aTnV TTponyoUpevn TTEPITITWON @opTioEws £Ta1 Kal 8w eEeTAJOUNE TV Ka-
TAVOUT| TWV TAOEWY Ox HOVO OTN XapakTneIaTIKA Siatopn | - |, ot Béan TTAKTWOEWC.
Omwg TTPOKUTTTEL aTTd Tov Trivaka XVI, n Kartavopr Twv TAoewv 0y aTTéxel Hévo Aiyo
arré Tnv euBlypappn kata Navier. O1 Taoelg oy eival TeAeiwg SiaPopeTikéc atTd ™G
TepITTTWOoEwWg XV. ZUyKevTpuwvovTal aTo eAelBepo alvopo KATW aTTé To onpeio Pop-
tioewg. O1 KUpIEG TATEIG EPEAKUCHOU KATAVEHOVTAl EBW KATTWG TTIO KAataképua, dn-
Aadr) 0 oTTNIOHGG £8W TTPETTEN VA BlaTAoOETAl He HEYaAUTEPN KAioN.

1. ¥1n BéON TTAKTWOEWS AVW, EQEAKUOUEVEC TATEIC

30
g = —6,767-{% = 66767

— = __ —-93901 tim* = :
250x0,35 01 t/m" = -23,20 Kp/cm

2. ¥1n Béon TTAKTWOEWC KATW, BAIBSUEVEC TdOEIC

o) =+6.612-—[% = +6,612x = 4+226,70 t/m® = +22,67 Kp/cm®< 85 Kp/cm?

2,50x0,35

%_ﬂ\ﬂ
s T
e Ji

oy. 16.2 - Sidypappa TACEWY 0T B€0N TTAKTWOEWS

1. H ouviotapévn d0vapn epeAKuapoU
Z,=1475P=1,475x30=44,251

2. ATT60TAcn TNG SUVAHEWS EPEAKUCHOU aTTé To KATW alvopo :
d,+d= 0,843 L =0,843x2,50=2,11m

3. ATT60TACN TNG OUBETEPAG YPAUMMG ATTS TO KATW oUVopO :
Yo = 0,502 L =0,502x 2,50 = 1,26 m

4. O poxAoPpaxiov TwV ECWTEPIKWY SUVAHEWY :
d=0678L=0,678x2,50=1,70 m.

88



O £@eAKUGHEVOG OTTAIOHOG TNG HOVOTTAKTNG dokoU BpiokeTal :

4
Fe = Z - ! =1844 cm?
o 2400

e em

ExAéyovTal : 8 ® 18 (20,36 cm’)
31 E) 51
H SiatpunTikr S0vaun oTnv TTApEId Tou TTaKTwiEVOU Siokou eival
Q =P =30t = 30000 Kp
H auénuévn SiaTunTiKA Taon yia uyikoppoug dokolg yia f=1,0 eivat :
Towr=2To1=2 x7,0= 14 Kplom®
H péyioTn SIaTuNTIKY TAON OTNV TTAPEIG Tou TrakTWHEVOU Siokou eival :

8Q  8x30000
X To = = = 4,08 Kp/cm® < ;
e 7Hh  7x240x35 el il

Agv ammaitiTal EAeyxog o€ dlaTUna.

33 A o el

ZOpQwva- He DIN 1045 mrpémel yia Bn 250 kai Bst 42/50 va TiBeTal apqm'r}\supoc;
oTTAIoHog 1,15 ecm® ZIm, pe péyioTo dvolypa Bpdxou 30 cm. EmAéyw $8/15 evid Kovtd
aTn oTAPIEN HEXP! arréaracn 1,50m TTuKvWvoupe To TTAEypa o #8/10 yia va TTapa-
AGBel TIg TUXOUTES EtpEJ\KUO‘I‘!K&g TACEIGTTOU avaTrTiogovTal.
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